


2 3PLATOS DE DUCHA
Shower trays /  Receveurs de douche  /  
Duschwannen

05

Corian™ DuPont®
RIN 6
SENA 8
LOIRA 10

QOREM | Solid Surface
RODANO 12

Gel Coat
PORTO 14
ETNA / ANGULAR 16
NORA 20
VESUBIO 22
SAVA 24 
SAVA INOX 26
GRECO 28 
CARRARA 30
NAIR 32
ODER 34

PANELES DE DUCHA 36 

LUMINISCENCIA 38

BAÑERAS
Bathtubs  /  Baignoires  /  Badewannen

47

Corian™ DuPont®
ARNO 48

QOREM | Solid Surface
VETTORE 52
AVERAV 53
CIVETTA 54
CALTEMAR 55
MONTALTO 56

Acrílico
COMO 58
GARDA 60
ORTA 61 
LUGANO 62 
LEDRO 63 
TARSIA 64 
RESIA 66 
ISEO 68 
TURANO 69
TRASIMERO 70
MAYOR 71 
VICO 72
VARESE 73 
PERSA 74 
TOSAL 76
BLESA 77

COLUMNAS
 Columns / Colonnes / Säulen

97

Corian™ DuPont®
PO 98

Gel Coat
ANTELAO                                                                                    100

CABINAS
 Cabins / Cabines / Kabinen

103

Corian™ DuPont®
SILE                                                                                                   104

SPAS
Spas / Spas / Spas

109

Acrílico
TOPINO 110
PIAVE                                                                                               112

LAVABOS
Washbasins / Lavabos / Waschbecken

81

Corian™ DuPont®
PIARE  82
NEL  83
MOSELA  84 
ENCIMERAS  85

QOREM | Solid Surface
SERA 86
OGLIO 87
MONTALTO 88 
CIVETTA 89 
VETTORE 90 
AVERAV 91 
CALTEMAR 92

Gel Coat
GARONA 94
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6 7RIN Platos de ducha
Shower trays | Receveurs de douche |  Duschwannen

A B C D

70 100 / 120 / 140 / 160 / 180 / 200 / 220

12,5

35

80 100 / 120 / 140 / 160 / 180 / 200 / 220 40

90 100 / 120 / 140 / 160 / 180 / 200 / 220 45

100 100 / 120 / 140 / 160 / 180 / 200 / 220 50

110 100 / 120 / 140 / 160 / 180 / 200 / 220 55

120  120 / 140 / 160 / 180 / 200 / 220 60

130 120 / 140 / 160 / 180 / 200 / 220 65

Medidas disponibles |  Available dimensions  |  Dimensions disponibles  
|  Verfügbare Abmessungen

A

B

C

D

14

Antideslizante C3
Antislip C3 | Antidérapant C3 | Rutschfest C3C1 C2

C3

- +

Antibacteriano
Antibacterial | Antibactérien | Antibakteriell

6

B

A

CMS 80 90 100 110 120 130 140 150 160 170 180 200 220

70 1.202 € 1.278 € 1.410 € 1.520 € 1.660 € 1.783 € 1.878 €

75

80 1.240 € 1.378 € 1.503 € 1.653 € 1.792 € 1.920 € 2.043 €

85

90 1.305 € 1.480 € 1.610 € 1.767 € 1.913 € 2.063 € 2.187 €

95

100 1.392 € 1.557 € 1.717 € 1.877 € 2.042 € 2.190 € 2.340 €

110 1.478 € 1.642 € 1.813 € 1.977 € 2.162 € 2.340 € 2.500 €

120 1.745 € 1.928 € 2.112 € 2.300 € 2.473 € 2.647 €

130 1.872 € 1.950 € 2.228 € 2.417 € 2.653 € 2.802 €

140

TARIFA DE PRECIOS P.V.P. |  P.V.P PRICE LIST  |  TARIF P.V.P  |  PREISLISTE P.V.P

Válvula standard incluida
Standard valve included  |  
Bonde standard inclue  |  Standard 
Auflauf garnitur enthalten

58  l/min

Textura  |  Texture  |  Texture  |  Textur:  LISO

14
 c

m

(A) - 12 cm

Rejilla CORIAN™ DUPONT® incluida
CORIAN™ DUPONT® grid included
Grille CORIAN™ DUPONT® incluse
Rostfreies CORIAN™ DUPONT® enthalten

Este producto también se realiza a medida | This product is also made 
to measure | Ce produit est également fabriqué sur mesure | Dieses 
Produkt ist auch nach Maß gefertigt



8 9SENA Platos de ducha
Shower trays | Receveurs de douche |  Duschwannen

A B C D

70
100 / 120 / 140 / 160

 180 / 200 / 220

41 

61
35

80
100 / 120 / 140 / 160

180 / 200 / 220

41 

61
40

90
100 / 120 / 140 / 160

180 / 200 / 220

41 

61
45

100
100 / 120 / 140 / 160

180 / 200 / 220

41 

61
50

Medidas disponibles |  Available dimensions  |  Dimensions disponibles  
|  Verfügbare Abmessungen

A

B

C

D

Antideslizante C3
Antislip C3 | Antidérapant C3 | Rutschfest C3C1 C2

C3

- +

Antibacteriano
Antibacterial | Antibactérien | Antibakteriell

B

A

CMS 80 90 100 110 120 130 140 150 160 170 180 200 220 240

70 930 € 1.012 € 1.137 € 1.245 € 1.380 € 1.500 € 1.595 €

75

80 973 € 1.074 € 1.250 € 1.387 € 1.523 € 1.647 € 1.755 €

85

90 1.037 € 1.185 € 1.330 € 1.483 € 1.625 € 1.772 € 1.903 €

95

100 1.147 € 1.278 € 1.433 € 1.590 € 1.747 € 1.907 € 2.020 €

110

120

130

140

TARIFA DE PRECIOS P.V.P. |  P.V.P PRICE LIST  |  TARIF P.V.P  |  PREISLISTE P.V.P

Válvula standard incluida
Standard valve included  |  
Bonde standard inclue  |  Standard 
Auflauf garnitur enthalten

58  l/min

Textura  |  Texture  |  Texture  |  Textur:  LISO

12
,5

 c
m

Rejilla CORIAN™ DUPONT® incluida
CORIAN™ DUPONT® grid included
Grille CORIAN™ DUPONT® incluse
Rostfreies CORIAN™ DUPONT® enthalten

12,5 cm

Este producto también se realiza a medida | This product is also made 
to measure | Ce produit est également fabriqué sur mesure | Dieses 
Produkt ist auch nach Maß gefertigt



10 11LOIRA Platos de ducha
Shower trays | Receveurs de douche |  Duschwannen

A

B

C

D

Antideslizante C3
Antislip C3 | Antidérapant C3 | Rutschfest C3C1 C2

C3

- +

Antibacteriano
Antibacterial | Antibactérien | Antibakteriell

Válvula standard incluida
Standard valve included  |  
Bonde standard inclue  |  Standard 
Auflauf garnitur enthalten

58  l/min

Textura  |  Texture  |  Texture  |  Textur:  LISO

11
,5

 c
m

Rejilla CORIAN™ DUPONT® incluida
CORIAN™ DUPONT® grid included
Grille CORIAN™ DUPONT® incluse
Rostfreies CORIAN™ DUPONT® enthalten

29 cm

A B C D

70 100 / 120 / 140 / 160 / 180 / 200 / 220

Centro 

Center 

Center 

Centre

35

80 100 / 120 / 140 / 160 / 180 / 200 / 220 40

90 100 / 120 / 140 / 160 / 180 / 200 / 220 45

100 100 / 120 / 140 / 160 / 180 / 200 / 220 50

Medidas disponibles |  Available dimensions  |  Dimensions disponibles  
|  Verfügbare Abmessungen

B

A

CMS 80 90 100 110 120 130 140 150 160 170 180 200 220 240

70 930 € 1.012 € 1.137 € 1.245 € 1.380 € 1.500 € 1.595 €

75

80 973 € 1.002 € 1.250 € 1.387 € 1.523 € 1.647 € 1.755 €

85

90 1.037 € 1.185 € 1.330 € 1.483 € 1.625 € 1.772 € 1.903 €

95

100 1.147 € 1.278 € 1.433 € 1.590 € 1.747 € 1.907 € 2.020 €

110

120

130

140

TARIFA DE PRECIOS P.V.P. |  P.V.P PRICE LIST  |  TARIF P.V.P  |  PREISLISTE P.V.P

Este producto también se realiza a medida | This product is also made 
to measure | Ce produit est également fabriqué sur mesure | Dieses 
Produkt ist auch nach Maß gefertigt



12 13

13
 c

m

13 cm

TARIFA DE PRECIOS P.V.P. |  P.V.P PRICE LIST  |  TARIF P.V.P  |  PREISLISTE P.V.P

Colores disponibles  |  Available colors  |  Couleurs disponibles  |   Verfügbare Farben

BLANCO

Válvula standard incluida
Standard valve included  |  
Bonde standard inclue  |  Standard 
Auflauf garnitur enthalten

58  l/min

B

A

CMS 80 90 100 110 120 130 140 150 160 170 180 200 215

70 513 € 600 € 652 € 697 € 737 € 777 € 828 € 872 € 952 €

75 543 € 638 € 692 € 728 € 778 € 825 € 878 € 918 € 1.003 €

80 477 € 575 € 675 € 723 € 768 € 822 € 872 € 923 € 963 € 1.060 €

85

90 583 € 640 € 695 € 742 € 853 € 952 € 1.017 € 1.068 € 1.178 €

95

100 700 € 810 € 930 € 1.045 € 1.175 € 1.295 € 1.385 €

110 1.412 €

120

130

140

Rejilla mismo color
Same color grid  |  Grille de même 
couleur | Selbe Farbe Gitter

Opciones  |  Options  |  Options  |   Optionen

17 € ud

Rejilla Inox incluida
Stainless grid included |  
Grille inox inclue  |  Rostfreies Gitter 
enthalten

Textura  |  Texture  |  Texture  |  Textur:  PIZARRA

RODANO Platos de ducha
Shower trays | Receveurs de douche |  Duschwannen

Medidas disponibles |  Available dimensions  |  Dimensions 
disponibles  |  Verfügbare Abmessungen

A

B

C

D
A B C D

70
100 / 120 / 130 / 140 / 150 / 160

170 / 180 / 200

41 

61
35

75
100 / 120 / 130 / 140 / 150 / 160

 170 / 180 / 200

41 

61
37,5

80

80

100 / 120 / 130 / 140 / 150 / 160

170 / 180 / 200

40

41 

61

40

90

90

100 / 110 / 120 / 140 / 160

170 / 180 / 200

45

41 

61

45

100

100

120 / 140 / 160

180 / 200 / 215

50

41 

61

50

110 200 61 55
Producto recortable
Produit découpable  |  Cuttable product  |  
Schneidbares Produkt

Antideslizante C3
Antislip C3 | Antidérapant C3 | Rutschfest C3C1 C2

C3

- +

Antibacteriano
Antibacterial | Antibactérien | Antibakteriell

QOREM | SOLID SURFACE



14 15PORTO Platos de ducha | Shower trays  |  Receveurs de douche  |   Duschwannen

Válvula standard incluida
Standard valve included  |  
Bonde standard inclue  |  Standard 
Auflauf garnitur enthalten

58  l/min

B

A

CMS 80 90 100 110 120 130 140 150 160 170 180 200 215

70 343 € 370 € 427 € 463 € 490 € 517 € 540 € 580 € 607 € 657 €

75

80 347 € 377 € 410 € 473 € 503 € 530 € 570 € 603 € 637 € 657 € 720 €

85

90 417 € 450 € 517 € 550 € 587 € 623 € 647 € 690 € 727 € 797 €

95

100 490 € 557 € 3633€ 707 € 790 € 867 €

110

120

130

140

Consultar disponibilidad  |  Check availability  |  Voir les disponibilités |  Verfügbarkeit prüfen

Rejilla mismo color
Same color grid  |  Grille de même 
couleur | Selbe Farbe Gitter

Opciones  |  Options  |  Options  |   Optionen

Repintado canto  |  Edge repainted 
| Bord visible repeint  |  Kante neu 
lackiert

59 € ud17 € ud

Rejilla Inox incluida
Stainless drain cover included |  
Grille inox inclue  |  Rostfreies Gitter 
enthalten

13
 c

m

13 cmTextura  |  Texture  |  Texture  |  Textur:  PIEDRA

A

B

C

D

Medidas disponibles |  Available dimensions  |  Dimensions 
disponibles  |  Verfügbare Abmessungen

A B C D

70
90 / 100 / 120 / 130 / 140 / 150 / 160

170 / 180 / 200

41 

61
35

80

80 

 90 / 100 / 120 / 130 / 140 / 150 / 160

170 / 180 / 200

40

41 

61

40

90

90 / 100

120 / 130 / 140

150

160 / 170 / 180 / 200

41

45

41

61

45

100

100

120 / 140 / 160

180 / 200

50

41

61

50

50

50

Producto recortable
Produit découpable  |  Cuttable product  |  
Schneidbares Produkt

Antideslizante C3
Antislip C3 | Antidérapant C3 | Rutschfest C3C1 C2

C3

- +

Antibacteriano
Antibacterial | Antibactérien | Antibakteriell

TARIFA DE PRECIOS P.V.P. |  P.V.P PRICE LIST  |  TARIF P.V.P  |  PREISLISTE P.V.P

Este producto también se realiza a medida | This product is also made 
to measure | Ce produit est également fabriqué sur mesure | Dieses 
Produkt ist auch nach Maß gefertigt

GEL COAT

Colores disponibles  |  Available colors  |  Couleurs disponibles  |   Verfügbare Farben

CRETAGRISBLANCO ROTOBLANCO CEMENTO TORTORA CHOCOLATE

CHOCOLATE 
CLARO

PIOMBO BEIGE CAFE ARENA GRAFITO NEGRO

Fotoluminiscente +15% 
Photoluminiscent + 15% 
Photoluminiscent + 15%
Nachleuchtend + 15%

Incremento RAL + 15%
Increase RAL + 15%
Augmenter RAL + 15% 
Zunahme RAL + 15%

New



16 17ETNA Platos de ducha | Shower trays  |  Receveurs de douche  |   Duschwannen

Válvula standard incluida
Standard valve included  |  
Bonde standard inclue  |  Standard 
Auflauf garnitur enthalten

58  l/min

B

A

CMS 80 90 100 110 120 130 140 150 160 170 180 200 215

70 343 € 370 € 400 € 427 € 463 € 490 € 517 € 540 € 580 € 607 € 657 €

75 360 € 390 € 450 € 490 € 510 € 543€ 573 € 610 € 632 € 683 €

80 347 € 377 € 410 € 440 € 473 € 503 € 530 € 570 € 603 € 637 € 657 € 720 €

85

90 417 € 450 € 487 € 517 € 550 € 587 € 623 € 647 € 690 € 727 € 797 €

95

100 490 € 557 € 633 € 707 € 790 € 867 € 927 €

110 940 €

120

130

140

Consultar disponibilidad  |  Check availability  |  Voir les disponibilités |  Verfügbarkeit prüfen

Rejilla mismo color
Same color grid  |  Grille de même 
couleur | Selbe Farbe Gitter

Opciones  |  Options  |  Options  |   Optionen

Repintado canto  |  Edge repainted 
| Bord visible repeint  |  Kante neu 
lackiert

59 € ud17 € ud

Rejilla Inox incluida
Stainless drain cover included |  
Grille inox inclue  |  Rostfreies Gitter 
enthalten

13
 c

m

13 cmTextura  |  Texture  |  Texture  |  Textur:  PIZARRA

A

B

C

D

Medidas disponibles |  Available dimensions  |  Dimensions 
disponibles  |  Verfügbare Abmessungen

A B C D

70
100 / 120 / 130 / 140 / 150 / 160

170 / 180 / 200

41 

61
35

75
90 / 100 / 120 / 130 / 140 / 150 / 160 

170 / 180 / 200

41

 61
37,5

80

80 

 100 / 120 / 130 / 140 / 150 / 160

170 / 180 / 200

40

41 

61

40

90

90 

120 / 140 / 160

180 / 200

45

41 

61

45

100

100

120 / 140 / 160

180 / 200

215

50

41

61

77

50

50

50

57,5

110 200 61 55

Producto recortable
Produit découpable  |  Cuttable product  |  
Schneidbares Produkt

Antideslizante C3
Antislip C3 | Antidérapant C3 | Rutschfest C3C1 C2

C3

- +

Antibacteriano
Antibacterial | Antibactérien | Antibakteriell

TARIFA DE PRECIOS P.V.P. |  P.V.P PRICE LIST  |  TARIF P.V.P  |  PREISLISTE P.V.P

Este producto también se realiza a medida | This product is also made 
to measure | Ce produit est également fabriqué sur mesure | Dieses 
Produkt ist auch nach Maß gefertigt

GEL COAT

Colores disponibles  |  Available colors  |  Couleurs disponibles  |   Verfügbare Farben

CRETAGRISBLANCO ROTOBLANCO CEMENTO TORTORA CHOCOLATE

CHOCOLATE 
CLARO

PIOMBO BEIGE CAFE ARENA GRAFITO NEGRO

Fotoluminiscente +15% 
Photoluminiscent + 15% 
Photoluminiscent + 15%
Nachleuchtend + 15%

Incremento RAL + 15%
Increase RAL + 15%
Augmenter RAL + 15% 
Zunahme RAL + 15%



18 19ETNA  ANGULAR Platos de ducha | Shower trays  |  Receveurs de douche  |   Duschwannen

Válvula standard incluida
Standard valve included  |  
Bonde standard inclue  |  Standard 
Auflauf garnitur enthalten

58  l/min

B

A

CMS 80 90 100 110 120 130 140 150 160 170 180 200 215

70

75

80 410 € 473 €

85

90 417 € 517 €

95

100 490 €

110

120

130

140

Consultar disponibilidad  |  Check availability  |  Voir les disponibilités |  Verfügbarkeit prüfen

Rejilla mismo color
Same color grid  |  Grille de même 
couleur | Selbe Farbe Gitter

Opciones  |  Options  |  Options  |   Optionen

Repintado canto  |  Edge repainted 
| Bord visible repeint  |  Kante neu 
lackiert

59 € ud17 € ud

Rejilla Inox incluida
Stainless drain cover included |  
Grille inox inclue  |  Rostfreies Gitter 
enthalten

13
 c

m

13 cmTextura  |  Texture  |  Texture  |  Textur:  PIZARRA

Medidas disponibles |  Available dimensions  |  Dimensions 
disponibles  |  Verfügbare Abmessungen

A B C D

80  100 / 120 41 40

90
90

120

41

45
45

100 100 50 50

Producto recortable
Produit découpable  |  Cuttable product  |  
Schneidbares Produkt

Antideslizante C3
Antislip C3 | Antidérapant C3 | Rutschfest C3C1 C2

C3

- +

Antibacteriano
Antibacterial | Antibactérien | Antibakteriell

TARIFA DE PRECIOS P.V.P. |  P.V.P PRICE LIST  |  TARIF P.V.P  |  PREISLISTE P.V.P

Este producto también se realiza a medida | This product is also made 
to measure | Ce produit est également fabriqué sur mesure | Dieses 
Produkt ist auch nach Maß gefertigt

GEL COAT

Colores disponibles  |  Available colors  |  Couleurs disponibles  |   Verfügbare Farben

CRETAGRISBLANCO ROTOBLANCO CEMENTO TORTORA CHOCOLATE

CHOCOLATE 
CLARO

PIOMBO BEIGE CAFE ARENA GRAFITO NEGRO

Fotoluminiscente +15% 
Photoluminiscent + 15% 
Photoluminiscent + 15%
Nachleuchtend + 15%

Incremento RAL + 15%
Increase RAL + 15%
Augmenter RAL + 15% 
Zunahme RAL + 15%

A

B

D

R55

C



20 21

B

A

CMS 80 90 100 110 120 130 140 150 160 170 180 200 215

70 405 € 472 € 542 € 573 € 598 € 643 € 675 € 732 €

75 602 €

80 377 € 412 € 450 € 525 € 590 € 633 € 668 € 737 € 807 €

85

90 498 € 573 € 613 € 653 € 693 € 725 € 813 € 893 €

95

100 542 € 620 €

110

120 785 €

130

140

Válvula standard incluida
Standard valve included  |  
Bonde standard inclue  |  Standard 
Auflauf garnitur enthalten

58  l/min

NORA Platos de ducha | Shower trays  |  Receveurs de douche  |   Duschwannen

Consultar disponibilidad  |  Check availability  |  Voir les disponibilités |  Verfügbarkeit prüfen

Rejilla mismo color
Same color drain cover  |  Grille de 
même couleur| selbe Farbe Gitter

Opciones  |  Options  |  Options  |   Optionen

Repintado canto  |  Edge repainted 
| Bord visible repeint  |  Kante neu 
lackiert

59 € ud17 € ud

Rejilla Inox incluida
Stainless drain cover included |  
Grille inox inclue  |  Rostfreies Gitter 
enthalten

13
 c

m

13 cmTextura  |  Texture  |  Texture  |  Textur:  PIZARRA

Medidas disponibles |  Available dimensions  |  Dimensions 
disponibles  |  Verfügbare Abmessungen

A B C D

70
100 / 120 / 140 / 150 / 160 / 170

180 / 200

41 

61
35

75 150 41 37,5

80
80 / 90 / 100 / 120 / 140 / 150 / 160

180 / 200

41 

61
40

90
100 / 120 / 130 /  140 / 150 /  160

180 / 200

41 

61
45

100 100 / 120 41 50

120 130 41 60

A

B

C

D

5

Producto recortable
Produit découpable  |  Cuttable product  |  
Schneidbares Produkt

Antideslizante C3
Antislip C3 | Antidérapant C3 | Rutschfest C3C1 C2

C3

- +

Antibacteriano
Antibacterial | Antibactérien | Antibakteriell

TARIFA DE PRECIOS P.V.P. |  P.V.P PRICE LIST  |  TARIF P.V.P  |  PREISLISTE P.V.P

Este producto también se realiza a medida | This product is also made 
to measure | Ce produit est également fabriqué sur mesure | Dieses 
Produkt ist auch nach Maß gefertigt

GEL COAT

Colores disponibles  |  Available colors  |  Couleurs disponibles  |   Verfügbare Farben

CRETAGRISBLANCO ROTOBLANCO CEMENTO TORTORA CHOCOLATE

CHOCOLATE 
CLARO

PIOMBO BEIGE CAFE ARENA GRAFITO NEGRO

Fotoluminiscente +15% 
Photoluminiscent + 15% 
Photoluminiscent + 15%
Nachleuchtend + 15%

Incremento RAL + 15%
Increase RAL + 15%
Augmenter RAL + 15% 
Zunahme RAL + 15%



22 23

B

A

CMS 80 90 100 110 120 130 140 150 160 170 180 200 215

70 497 € 568 € 643 € 708 € 788 € 850 €

75

80 547 € 625 € 698 € 783 € 855 € 932 €

85

90 598 € 678 € 767 € 843 € 938 € 1.025 €

95

100 645 € 785 € 827 €

110

120 908 € 1.063 € 1.180 €

130

140

Válvula standard incluida
Standard valve included  |  
Bonde standard inclue  |  Standard 
Auflauf garnitur enthalten

58  l/min

29 cm

12
 c

m

Rejilla Gel Coat incluida
Gel Coat drain cover included  |  
Grille en Gel Coat inclue  |  Gelcoat 
Gitter enthalten

Textura  |  Texture  |  Texture  |  Textur:  PIZARRA

Opciones  |  Options  |  Options  |   Optionen

4 
cm

5 cm

Angulo enmarcado  |  Framed angle | 
Rebord d’angle  |  Gerahmter Winkel

Repintado canto  |  Edge repainted 
| Bord visible repeint  |  Kante neu 
lackiert

17 € ml 59 € ud

VESUBIO Platos de ducha | Shower trays  |  Receveurs de douche  |   Duschwannen

A

B

C

D

Medidas disponibles |  Available dimensions  |  Dimensions 
disponibles  |  Verfügbare Abmessungen

A B C D

70 100 / 120 / 140 / 160 / 180 / 200

Centro |  Center 

Center | Centre

80 100 / 120 / 140 / 160 / 180 / 200

90 100 / 120 / 140 / 160 / 180 / 200

100 100 / 130 / 140

120 130 / 160 / 180

Producto recortable
Produit découpable  |  Cuttable product  |  
Schneidbares Produkt

Antideslizante C3
Antislip C3 | Antidérapant C3 | Rutschfest C3C1 C2

C3

- +

Antibacteriano
Antibacterial | Antibactérien | Antibakteriell

TARIFA DE PRECIOS P.V.P. |  P.V.P PRICE LIST  |  TARIF P.V.P  |  PREISLISTE P.V.P

Este producto también se realiza a medida | This product is also made 
to measure | Ce produit est également fabriqué sur mesure | Dieses 
Produkt ist auch nach Maß gefertigt

GEL COAT

Colores disponibles  |  Available colors  |  Couleurs disponibles  |   Verfügbare Farben

CRETAGRISBLANCO ROTOBLANCO CEMENTO TORTORA CHOCOLATE

CHOCOLATE 
CLARO

PIOMBO BEIGE CAFE ARENA GRAFITO NEGRO

Fotoluminiscente +15% 
Photoluminiscent + 15% 
Photoluminiscent + 15%
Nachleuchtend + 15%

Incremento RAL + 15%
Increase RAL + 15%
Augmenter RAL + 15% 
Zunahme RAL + 15%



24 25

Válvula standard incluida
Standard valve included  |  
Bonde standard inclue  |  Standard 
Auflauf garnitur enthalten

58  l/min

Textura  |  Texture  |  Texture  |  Textur:  BETÓN

B

A

CMS 80 90 100 110 120 130 140 150 160 170 180 200 215

70 513 € 583 € 658 € 722 € 802 € 865 €

75

80 570 € 650 € 723 € 808 € 880 € 957 €

85

90 633 € 713 € 802 € 878 € 973 € 1.060 €

95

100 693 €

110

120

130

140

SAVA Platos de ducha | Shower trays  |  Receveurs de douche  |   Duschwannen

Consultar disponibilidad  |  Check availability  |  Voir les disponibilités |  Verfügbarkeit prüfen

Opciones  |  Options  |  Options  |   Optionen

4 
cm

5 cm

Angulo enmarcado  |  Framed angle 
| Rebord d’angle  |  Gerahmter 
Winkel

Repintado canto  |  Edge repainted 
| Bord visible repeint  |  Kante neu 
lackiert

192 € ml 59 € ud

A B C D

70
100 / 120 / 140 / 160

180 / 200
14 35

80
100 / 120 / 140 / 160

180 / 200
14 40

90
100 / 120 / 140 / 160

180 / 200
14 45

100 100 14 50

Medidas disponibles |  Available dimensions  |  Dimensions 
disponibles  |  Verfügbare Abmessungen

A

B

C

D

5

Producto recortable
Produit découpable  |  Cuttable product  |  
Schneidbares Produkt

Antideslizante C3
Antislip C3 | Antidérapant C3 | Rutschfest C3C1 C2

C3

- +

Antibacteriano
Antibacterial | Antibactérien | Antibakteriell

TARIFA DE PRECIOS P.V.P. |  P.V.P PRICE LIST  |  TARIF P.V.P  |  PREISLISTE P.V.P

Rejilla Gel Coat incluida
Gel Coat drain cover included  |  
Grille en Gel Coat inclue  |  Gelcoat 
Gitter enthalten

57,8  /  67,8  /  77,8 cm

13,5 cm

GEL COAT

Colores disponibles  |  Available colors  |  Couleurs disponibles  |   Verfügbare Farben

CRETAGRISBLANCO ROTOBLANCO CEMENTO TORTORA CHOCOLATE

CHOCOLATE 
CLARO

PIOMBO BEIGE CAFE ARENA GRAFITO NEGRO

Fotoluminiscente +15% 
Photoluminiscent + 15% 
Photoluminiscent + 15%
Nachleuchtend + 15%

Incremento RAL + 15%
Increase RAL + 15%
Augmenter RAL + 15% 
Zunahme RAL + 15%
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Válvula standard incluida
Standard valve included  |  
Bonde standard inclue  |  Standard 
Auflauf garnitur enthalten

58  l/min

Textura  |  Texture  |  Texture  |  Textur:  BETÓN

B

A

CMS 80 90 100 110 120 130 140 150 160 170 180 200 215

70 490 € 562 € 637 € 702 € 782 € 843 €

75

80 547 € 627 € 700 € 785 € 855 € 933 €

85

90 598 € 680 € 767 € 845 € 940 € 1.027 €

95

100 653 €

110

120

130

140

SAVA INOX Platos de ducha | Shower trays  |  Receveurs de douche  |   Duschwannen

Consultar disponibilidad  |  Check availability  |  Voir les disponibilités |  Verfügbarkeit prüfen

Opciones  |  Options  |  Options  |   Optionen

4 
cm

5 cm

Angulo enmarcado  |  Framed angle 
| Rebord d’angle  |  Gerahmter 
Winkel

Repintado canto  |  Edge repainted 
| Bord visible repeint  |  Kante neu 
lackiert

192 € ml 59 € ud

Rejilla Inox incluida
Stainless drain cover included |  
Grille inox inclue  |  Rostfreies Gitter 
enthalten

57,8  /  67,8  /  77,8 cm

13
,5

 c
m

A B C D

70
100 / 120 / 140 / 160

180 / 200
14 35

80
100 / 120 / 140 / 160

180 / 200
14 40

90
100 / 120 / 140 / 160

180 / 200
14 45

100 100 14 50

Medidas disponibles |  Available dimensions  |  Dimensions 
disponibles  |  Verfügbare Abmessungen

A

B

C

D

5

Producto recortable
Produit découpable  |  Cuttable product  |  
Schneidbares Produkt

Antideslizante C3
Antislip C3 | Antidérapant C3 | Rutschfest C3C1 C2

C3

- +

Antibacteriano
Antibacterial | Antibactérien | Antibakteriell

TARIFA DE PRECIOS P.V.P. |  P.V.P PRICE LIST  |  TARIF P.V.P  |  PREISLISTE P.V.PGEL COAT

Colores disponibles  |  Available colors  |  Couleurs disponibles  |   Verfügbare Farben

CRETAGRISBLANCO ROTOBLANCO CEMENTO TORTORA CHOCOLATE

CHOCOLATE 
CLARO

PIOMBO BEIGE CAFE ARENA GRAFITO NEGRO

Fotoluminiscente +15% 
Photoluminiscent + 15% 
Photoluminiscent + 15%
Nachleuchtend + 15%

Incremento RAL + 15%
Increase RAL + 15%
Augmenter RAL + 15% 
Zunahme RAL + 15%
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27, 7 cm

7, 
5 

cm 32  l/min

Válvula standard incluida
Standard valve included  |  
Bonde standard inclue  |  Standard 
Auflauf garnitur enthalten

Textura  |  Texture  |  Texture  |  Textur:  BETÓN

B

A

CMS 80 90 100 110 120 130 140 150 160 170 180 200 215

70 485 € 555 € 630 € 697 € 775 € 837 €

75 510 € 583 € 658 € 732 € 810 € 875 €

80 535 € 612 € 687 € 770 € 842 € 918 €

85 560 € 638 € 722 € 803 € 883 € 967 €

90 585 € 665 € 753 € 830 € 925 € 1.013 €

95 608 € 690 € 780 € 868 € 968 € 1.035 €

100 633 € 717 € 813 € 905 € 1.010 € 1.077 €

110

120

130

140

GRECO Platos de ducha | Shower trays  |  Receveurs de douche  |   Duschwannen

Rejilla Gel Coat incluida
Gel Coat drain cover included |  
Grille en Gel Coat inclue  |  Gelcoat 
Gitter enthalten

Opciones  |  Options  |  Options  |   Optionen

4 
cm

5 cm

Angulo enmarcado  |  Framed angle 
| Rebord d’angle  |  Gerahmter 
Winkel

Repintado canto  |  Edge repainted 
| Bord visible repeint  |  Kante neu 
lackiert

192 € ml 59 € ud

Medidas disponibles |  Available dimensions  |  Dimensions 
disponibles  |  Verfügbare Abmessungen

A B C D

70 100 / 120 / 140 / 160 / 180 / 200

Centro 

Center 

Center 

Centre

6

75 100 / 120 / 140 / 160 / 180 / 200

80 100 / 120 / 140 / 160 / 180 / 200

85 100 / 120 / 140 / 160 / 180 / 200

90 100 / 120 / 140 / 160 / 180 / 200

95 100 / 120 / 140 / 160 / 180 / 200

100 100 / 120 / 140 / 160 / 180 / 200

A

B

C

D

Producto recortable
Produit découpable  |  Cuttable product  |  
Schneidbares Produkt

Antideslizante C3
Antislip C3 | Antidérapant C3 | Rutschfest C3C1 C2

C3

- +

Antibacteriano
Antibacterial | Antibactérien | Antibakteriell

TARIFA DE PRECIOS P.V.P. |  P.V.P PRICE LIST  |  TARIF P.V.P  |  PREISLISTE P.V.P

Este producto también se realiza a medida | This product is also made 
to measure | Ce produit est également fabriqué sur mesure | Dieses 
Produkt ist auch nach Maß gefertigt

GEL COAT

Colores disponibles  |  Available colors  |  Couleurs disponibles  |   Verfügbare Farben

CRETAGRISBLANCO ROTOBLANCO CEMENTO TORTORA CHOCOLATE

CHOCOLATE 
CLARO

PIOMBO BEIGE CAFE ARENA GRAFITO NEGRO

Fotoluminiscente +15% 
Photoluminiscent + 15% 
Photoluminiscent + 15%
Nachleuchtend + 15%

Incremento RAL + 15%
Increase RAL + 15%
Augmenter RAL + 15% 
Zunahme RAL + 15%
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27, 7 cm

7, 
5 

cm 32  l/min

Válvula standard incluida
Standard valve included  |  
Bonde standard inclue  |  Standard 
Auflauf garnitur enthalten

Textura  |  Texture  |  Texture  |  Textur:  BETÓN

B

A

CMS 80 90 100 110 120 130 140 150 160 170 180 200 215

70 485 € 555 € 630 € 697 € 775 € 837 €

75

80 535 € 612 € 687 € 770 € 842 € 918 €

85

90 585 € 665 € 753 € 830 € 925 € 1.013 €

95

100 633 € 717 € 813 € 905 € 1.010 € 1.077 €

110

120

130

140

CARRARA Platos de ducha | Shower trays  |  Receveurs de douche  |   Duschwannen

Rejilla Gel Coat incluida
Gel Coat drain cover included |  
Grille en Gel Coat inclue  |  Gelcoat 
Gitter enthalten

Opciones  |  Options  |  Options  |   Optionen

4 
cm

5 cm

Angulo enmarcado  |  Framed angle 
| Rebord d’angle  |  Gerahmter 
Winkel

Repintado canto  |  Edge repainted 
| Bord visible repeint  |  Kante neu 
lackiert

192 € ml 59 € ud

Medidas disponibles |  Available dimensions  |  Dimensions 
disponibles  |  Verfügbare Abmessungen

A B C D

70 100 / 120 / 140 / 160 / 180 / 200

Centro 

Center 

Center 

Centre

6

80 100 / 120 / 140 / 160 / 180 / 200

90 100 / 120 / 140 / 160 / 180 / 200

100 100 / 120 / 140 / 160 / 180 / 200

A

B

C

D

Producto recortable
Produit découpable  |  Cuttable product  |  
Schneidbares Produkt

Antideslizante C3
Antislip C3 | Antidérapant C3 | Rutschfest C3C1 C2

C3

- +

Antibacteriano
Antibacterial | Antibactérien | Antibakteriell

TARIFA DE PRECIOS P.V.P. |  P.V.P PRICE LIST  |  TARIF P.V.P  |  PREISLISTE P.V.P

Este producto también se realiza a medida | This product is also made 
to measure | Ce produit est également fabriqué sur mesure | Dieses 
Produkt ist auch nach Maß gefertigt

GEL COAT

New

Colores disponibles  |  Available colors  |  Couleurs disponibles  |   Verfügbare Farben

CRETAGRISBLANCO ROTOBLANCO CEMENTO TORTORA CHOCOLATE

CHOCOLATE 
CLARO

PIOMBO BEIGE CAFE ARENA GRAFITO NEGRO

Fotoluminiscente +15% 
Photoluminiscent + 15% 
Photoluminiscent + 15%
Nachleuchtend + 15%

Incremento RAL + 15%
Increase RAL + 15%
Augmenter RAL + 15% 
Zunahme RAL + 15%
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Rejilla mismo color
Same color drain cover  |  Grille de 
même couleur| selbe Farbe Gitter

Válvula standard incluida
Standard valve included  |  
Bonde standard inclue  |  Standard 
Auflauf garnitur enthalten

58  l/min

Textura  |  Texture  |  Texture  |  Textur:  BETÓN

B

A

CMS 80 90 100 110 120 130 140 150 160 170 180 200 215

70 370 € 427 € 490 € 540 € 607 € 657 €

75

80 347 € 410 € 473 € 530 € 603 € 657 € 720 €

85

90 417 € 450 € 517 € 587 € 647 € 727 € 797 €

95

100 490 € 557 € 633 € 707 € 790 € 867 €

110

120

130

140

NAIR Platos de ducha | Shower trays  |  Receveurs de douche  |   Duschwannen

Consultar disponibilidad  |  Check availability  |  Voir les disponibilités |  Verfügbarkeit prüfen

Rejilla Inox incluida
Stainless drain cover included |  
Grille inox inclue  |  Rostfreies Gitter 
enthalten

Opciones  |  Options  |  Options  |   Optionen

Repintado canto  |  Edge repainted 
| Bord visible repeint  |  Kante neu 
lackiert

59 € ud

13
 c

m

13 cm

Medidas disponibles |  Available dimensions  |  Dimensions 
disponibles  |  Verfügbare Abmessungen

A B C D

70
100 / 120 / 140 / 160

180 / 200

41 

61
35

80
80/ 100 / 120 / 140 / 160

180 / 200

41 

61
40

90
90 / 100 / 120 / 140 / 160

180 / 200

41 

61
45

100
100 / 120 / 140 / 160

180 / 200

41 

61
50

A

B

C

D

Producto recortable
Produit découpable  |  Cuttable product  |  
Schneidbares Produkt

Antideslizante C3
Antislip C3 | Antidérapant C3 | Rutschfest C3C1 C2

C3

- +

Antibacteriano
Antibacterial | Antibactérien | Antibakteriell

TARIFA DE PRECIOS P.V.P. |  P.V.P PRICE LIST  |  TARIF P.V.P  |  PREISLISTE P.V.P

Este producto también se realiza a medida | This product is also made 
to measure | Ce produit est également fabriqué sur mesure | Dieses 
Produkt ist auch nach Maß gefertigt 17 € ud

GEL COAT

Colores disponibles  |  Available colors  |  Couleurs disponibles  |   Verfügbare Farben

CRETAGRISBLANCO ROTOBLANCO CEMENTO TORTORA CHOCOLATE

CHOCOLATE 
CLARO

PIOMBO BEIGE CAFE ARENA GRAFITO NEGRO

Fotoluminiscente +15% 
Photoluminiscent + 15% 
Photoluminiscent + 15%
Nachleuchtend + 15%

Incremento RAL + 15%
Increase RAL + 15%
Augmenter RAL + 15% 
Zunahme RAL + 15%
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Rejilla mismo color
Same color drain cover  |  Grille de 
même couleur| selbe Farbe Gitter

Válvula standard incluida
Standard valve included  |  
Bonde standard inclue  |  Standard 
Auflauf garnitur enthalten

58  l/min

Textura  |  Texture  |  Texture  |  Textur:  LISO

B

A

CMS 80 90 100 110 120 130 140 150 160 170 180 200 215

70 410 € 473 € 547 € 603 € 680 € 737 €

75

80 383 € 453 € 527 € 593 € 673 € 740 € 810 €

85

90 460 € 500 € 577 € 657 € 727 € 817 € 897 €

95

100 547 €

110

120

130

140

ODER Platos de ducha | Shower trays  |  Receveurs de douche  |   Duschwannen

Consultar disponibilidad  |  Check availability  |  Voir les disponibilités |  Verfügbarkeit prüfen

Rejilla Inox incluida
Stainless drain cover included |  
Grille inox inclue  |  Rostfreies Gitter 
enthalten

Opciones  |  Options  |  Options  |   Optionen

Repintado canto  |  Edge repainted 
| Bord visible repeint  |  Kante neu 
lackiert

59 € ud

13
 c

m

13 cm

Medidas disponibles |  Available dimensions  |  Dimensions 
disponibles  |  Verfügbare Abmessungen

A B C D

70
100 / 120 / 140 / 160

180 / 200

41 

61
35

80
80 / 100 / 120 / 140 / 160

180 / 200

41 

61
40

90
90 / 100 / 120 / 140 / 160

180 / 200

41 

61
45

100 100 50 50

A

B

C

D

Producto recortable
Produit découpable  |  Cuttable product  |  
Schneidbares Produkt

Antideslizante C3
Antislip C3 | Antidérapant C3 | Rutschfest C3C1 C2

C3

- +

Antibacteriano
Antibacterial | Antibactérien | Antibakteriell

TARIFA DE PRECIOS P.V.P. |  P.V.P PRICE LIST  |  TARIF P.V.P  |  PREISLISTE P.V.P

Este producto también se realiza a medida | This product is also made 
to measure | Ce produit est également fabriqué sur mesure | Dieses 
Produkt ist auch nach Maß gefertigt 17 € ud

GEL COAT

Colores disponibles  |  Available colors  |  Couleurs disponibles  |   Verfügbare Farben

CRETAGRISBLANCO ROTOBLANCO CEMENTO TORTORA CHOCOLATE

CHOCOLATE 
CLARO

PIOMBO BEIGE CAFE ARENA GRAFITO NEGRO

Fotoluminiscente +15% 
Photoluminiscent + 15% 
Photoluminiscent + 15%
Nachleuchtend + 15%

Incremento RAL + 15%
Increase RAL + 15%
Augmenter RAL + 15% 
Zunahme RAL + 15%
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PANELES DE DUCHA
Shower panels | Panneaux de douche |  Duschepaneele 

Producto recortable
Produit découpable  |  Cuttable product  |  
Schneidbares Produkt

A

B

C

Textura  |  Texture  |  
Texture  |  Textur A € B C

PIZARRA

100 cm

120 cm

140 cm

160 cm

180 cm

200 cm

699 € 

787 €

887 €

984 € 

1.072 € 

1.194 €

240 cm 6 mm

BETON

100 cm

120 cm

140 cm

160 cm

180 cm

200 cm

699 € 

787 €

887 €

984 € 

1.072 € 

1.194 €

250 cm 6 mm

PIEDRA

100 cm

120 cm 

140 cm

699 €

787 €

887 €

295 cm 6 mm

Este producto también se realiza a medida | This product is also made to measure 
| Ce produit est également fabriqué sur mesure | Dieses Produkt ist auch nach Maß 
gefertigt

BETONPIEDRA

GEL COAT

PIZARRA

Colores disponibles  |  Available colors  |  Couleurs disponibles  |   Verfügbare Farben

CRETAGRISBLANCO ROTOBLANCO CEMENTO TORTORA CHOCOLATE

CHOCOLATE 
CLARO

PIOMBO BEIGE CAFE ARENA GRAFITO NEGRO

Fotoluminiscente +15% 
Photoluminiscent + 15% 
Photoluminiscent + 15%
Nachleuchtend + 15%

Incremento RAL + 15%
Increase RAL + 15%
Augmenter RAL + 15% 
Zunahme RAL + 15%
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FOTOLUMINISCENCIA
Photoluminiscent | Photoluminiscent |  Nachleuchtend GEL COAT

Debido a nuestra pasión innata por aportar nuevos valores al diseño, incorporamos un 
nuevo material a nuestro catálogo para dar soluciones integrales tanto a particulares 
como a profesionales: el material luminiscente, aplicable tanto a lavabos, 
columnas, paneles y platos de ducha. 

Estos productos son fabricados en resina y carga mineral con una capa de Gelcoat 
ISO NPG, disponibles en dos colores luminiscentes a elegir: azul o verde.

| Due to our innate passion for bringing new values to design, we have added a 
new material to our catalog to provide integral solutions to both individuals and 
professionals: the luminescent material, applicable to washbasins, columns, 
panels and shower trays. 

These products are manufactured in resin and mineral filler with a layer of Gelcoat 
ISO NPG, available in two luminescent colors to choose from: blue or green.

| En raison de notre passion innée pour apporter de nouvelles valeurs au design, 
nous avons ajouté un nouveau matériau à notre catalogue afin d’offrir des solutions 
complètes aux particuliers et aux professionnels: le matériau luminescent, 
applicable aux lavabos, colonnes, panneaux et receveurs de douche. 

Ces produits sont fabriqués en résine et en charge minérale avec une couche de 
Gelcoat ISO NPG, disponible en deux couleurs luminescentes au choix : bleu ou vert.

| Aufgrund unserer angeborenen Leidenschaft, dem Design neue Werte zu verleihen, 
haben wir unseren Katalog um ein neues Material erweitert, um sowohl Privatpersonen 
als auch Fachleuten umfassende Lösungen zu bieten: das leuchtende Material, das 
für Waschbecken, Säulen, Paneele und Duschwannen geeignet ist. 

Diese Produkte bestehen aus Harz und mineralischen Füllstoffen mit einer Schicht 
aus Gelcoat ISO NPG, die in zwei leuchtenden Farben erhältlich ist: blau oder grün.

Con esta propiedad, el producto tiene la capacidad de absorber la luz que recibe 
durante el día tanto solar como iluminación led, para luego proyectarse en la 
oscuridad, quedando iluminado.

Aplicable únicamente sobre color BLANCO. 

| With this property, the product has the ability to absorb the light it receives during 
the day both solar and LED lighting, and then projected in the dark, being illuminated.

Applicable only on WHITE color. 

| Grâce à cette propriété, le produit a la capacité d’absorber la lumière qu’il reçoit 
pendant la journée, qu’il s’agisse d’un éclairage solaire ou d’un éclairage à DEL, puis 
de se projeter dans l’obscurité en restant éclairé.

Applicable uniquement sur la couleur BLANC. 

| Mit dieser Eigenschaft ist das Produkt in der Lage, das Licht, das es tagsüber 
empfängt, zu absorbieren - sowohl Solar- als auch LED-Licht - und sich dann in der 
Dunkelheit zu projizieren und beleuchtet zu bleiben.

Gilt nur für die Farbe WEISS. 

New
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Embalaje
Packaging | Emballage | Verpackung

Nuestros platos de ducha se entregan en caja de madera y cartón 
paletizada sobre europalet. Esta caja se fabrica a medida y se ajusta 
perfectamente a la medida de cada producto para mejorar la protección 
durante el transporte.

Our shower trays are delivered in a wooden box and cardboard palletized 
on Euro pallets. This box is custom made and perfectly tailored to each 
product to enhance protection during transport.

Nos receveurs de douche sont livrés en caisse bois et carton palettisés 
sur palettes Euro. Cette boite est réalisée sur mesure et parfaitement 
adaptée à chaque produit pour renforcer la protection pendant le 
transport.

Unsere Duschwannen werden in einer Holzkiste und Pappe palettiert auf 
Europaletten geliefert. Diese Box ist maßgeschneidert und perfekt auf 
jedes Produkt zugeschnitten, um den Schutz während des Transports zu 
verbessern.

Contenido del embalaje
Box contents | Contenu de la boîte | Was ist in der Box

+ + +

1. Plato de ducha |  Shower trays  |  Receveurs de douche  |  Duschwannen

2. Válvula desagüe | Valve | Valve | Vengil

3. Rejilla | Drain cover | Grille | Gitter

4. Documentación | Documentation | Documentation | Dokumentation

Correcto almacenaje
Correct storage | Stockage correct | Richtige Lagerung

Palet tratado térmicamente según normativa.
Pallet treated pallet according to regulations | Palette traitée thermiquement conformément 
à la réglementation | Palettenvorschriftsmäßig wärmebehandelt

1. 2. 3. 4.

Producto recortable 
Produit découpable  |  Cuttable product  |  
Schneidbares Produkt

La posibilidad de poder realizar cortes a medida hace que el plato de ducha sea adaptable a cualquier espacio arquitectónico.
The possibility of making custom cuts makes the shower tray adaptable to any architectural space | La possibilité de faire des coupes personnalisées rend le receveur de douche 
adaptable à tout espace architectural | Die Möglichkeit, individuelle Zuschnitte vorzunehmen, macht die Duschwanne an jeden architektonischen Raum anpassbar
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CERTIFICADO CE CLASE 1 | CE CLASS 1 CERTIFICATE |  CERTIFICAT CE CLASSE 1  |  CE-KLASSEN-1-ZERTIFIKAT

DISPONEMOS DE TODOS LOS CERTIFICADOS CORRESPONDIENTES A LA CALIDAD DE NUESTROS PRODUCTOS. 

WE HAVE ALL THE CERTIFICATES CORRESPONDING TO THE QUALITY OF OUR PRODUCTS. 

NOUS DISPOSONS DE TOUS LES CERTIFICATS CORRESPONDANT À LA QUALITÉ DE NOS PRODUITS. 

WIR VERFÜGEN ÜBER ALLE ENTSPRECHENDEN ZERTIFIKATE FÜR DIE QUALITÄT UNSERER PRODUKTE.
CLASE 1 
CLASS 1 

CLASSE 1 
KLASSE 1

Platos de ducha 
Shower trays | Receveurs de douche |  Duschwannen

GARANTÍA |  WARRANTY  |  GARANTIE  |  GARANTIE

Sassari Bath garantiza sus productos ante cualquier defecto de fabricación por un periodo de 5 años para los acrílicos y 
2 años para los montajes y/o accesorios, contados desde la fecha de factura efectuada a nuestro distribuidor. 
Esta garantía quedará sin efecto en todos aquellos casos en los que no se cumplan los procedimientos de instalación 
conforme a lo descrito en los manuales aportados por el fabricante.
Asimismo, no cubrirá los daños por el mal uso de nuestros productos, roturas o desperfectos ocasionados por el mal 
montaje o manipulación, almacenamiento inadecuado, instalación o reparación no realizadas por nuestro Servicio Técnico 
Autorizado.
Sassari Bath se reserva el derecho a modificar la estructura y/o estética de los componentes de cada uno de los montajes 
sin notificación previa, manteniendo en todo momento la calidad y prestaciones concebidas en cada uso.
Sassari Bath se reserva el derecho a modificar sin previo aviso los precios vigentes en esta edición de catálogo. 
Precios válidos salvo error tipográfico.
Sassari Bath no se responsabilizará nunca de aquellos daños derivados por causas impugnables a nuestros productos, si 
la instalación no se ha realizado por medio de nuestro Servicio Técnico Autorizado, quedando la responsabilidad de Sassari 
Bath limitada a la reparación, reposición o sustitución del producto. 
Para cualquier divergencia originada por el incumplimiento de las obligaciones de la compraventa de producto, ambas 
partes se someten expresamente a los Juzgados y Tribunales de Xátiva (Valencia), con renuncia a su propio fuero, si éste 
fuera otro.

ES

EN

Sassari Bath guarantees its products against any manufacturing fault for a period of 5 years for the acrylics and 2 years for 
the assembled products and/or accessories counting from the date of invoice issued  to our distributor. 
This guarantee will void in all cases in which the installation procedures are not conform to the ones described in the 
manuals provided by the manufacturer. 
Likewise, it will not cover any hurts for the misuse of our products, breaks or damages caused by a wrong assembly or 
manumission, inadequate storage, installation or repair not completed by our Authorized Technical Service.
Sassari Bath reserves the right to modify the structure and/or aesthetics of the components of each one of the assembled 
products without previous notification, maintaining the quality and features conceived for every use. 

FR

Sassari Bath garantit ses produits devant n’importe quel défaut de fabrication par une période de 5 ans pour les acryliques et 2 
ans pour les montages et/ou des accessoires, à compter depuis la date de la facture émise à notre distributeur.
Cette garantie restera sans effet dans tous ces cas dans ceux qui ne s’accomplissent pas les procédures d’installation conforme 
au décrit dans les manuels fournis par le fabricant. 
De la même manière, il ne couvrira pas les dommages par le mauvais usage de nos produits, de ruptures ou de détériorations 
occasionnées par le mauvais montage ou manipulation, stockage inadéquat, installation ou réparation non réalisées par notre 
Service Technique Autorisé.
Sassari Bath se réserve le droit de modifier la structure et/ou l’esthétique des composants de chacun des montages sans une 
notification préalable, en maintenant à chaque instant la qualité et les prestations conçus dans chaque usage.
Sassari Bath se réserve le droit de modifier sans sans avis préalable les prix en vigueur à cette édition de catalogue. Les prix sont 
ceux figurant dans le présent document, sauf erreur typographique.
Sassari Bath n’assumera jamais la responsabilité des dommages acheminés par des causes impugnables à nos produits, si 
l’installation n’a pas été réalisée par notre Service Technique Autorisé, en restant la responsabilité de Sassari Bath limité à la 
réparation, renouvellement ou la substitution du produit. Pour n’importe quelle divergence provoquée par l’inaccomplissement 
des obligations du contrat d’achat de produit, les deux parties se soumettent expressément auprès les Juges et Tribunaux de 
Xátiva (Valence), en renonçant a tout autre privilège, si celui-ci était un autre.

DE

Sassari Bath gewährt auf seine Produkte eine Garantie gegen Herstellungsfehler für einen Zeitraum von 5 Jahren für Acrylglas 
und 2 Jahren für Baugruppen und/oder Zubehör, gerechnet ab dem Datum der Rechnungsstellung an unseren Händler. 
Diese Garantie erlischt in allen Fällen, in denen die Installationsverfahren nicht gemäß den vom Hersteller bereitgestellten 
Handbüchern eingehalten werden.
Sie deckt auch keine Schäden ab, die durch unsachgemäßen Gebrauch unserer Produkte, Bruch oder Beschädigung durch 
unsachgemäße Montage oder Handhabung, unsachgemäße Lagerung, Installation oder nicht von unserem autorisierten 
technischen Kundendienst durchgeführte Reparaturen verursacht wurden.
Sassari Bath behält sich das Recht vor, die Struktur und/oder die Ästhetik der Komponenten der einzelnen Baugruppen ohne 
vorherige Ankündigung zu ändern, wobei die für die jeweilige Verwendung vorgesehene Qualität und Leistung stets erhalten 
bleiben.
Sassari Bath behält sich das Recht vor, die Preise in dieser Ausgabe des Katalogs ohne vorherige Ankündigung zu ändern. Die 
Preise sind gültig, außer im Falle von Druckfehlern.
Sassari Bath haftet in keinem Fall für Schäden, die auf unsere Produkte zurückzuführen sind, wenn die Installation nicht von 
unserem autorisierten technischen Kundendienst durchgeführt wurde, wobei sich die Verantwortung von Sassari Bath auf die 
Reparatur, den Austausch oder die Ersetzung des Produkts beschränkt. 
Für jede Divergenz, die durch die Nichterfüllung der Verpflichtungen aus dem Kauf/Verkauf des Produkts verursacht wird, 
unterwerfen sich beide Parteien ausdrücklich der
Gerichte und Tribunale von Xátiva (Valencia) unter Verzicht auf ihre eigene Zuständigkeit, falls diese eine andere sein sollte.

Sassari Bath reserves the right to modify without previous notice the price validity of this catalogue edition. Prices 
mentioned will be considered valid except misprint.
Sassari Bath will never take responsibility of those damages derived by reasons appealed to our products, if the installation 
has not been realized by means of our Authorized Technical Service, staying Sassari Bath’s responsibility limited to the 
repair, reinstatement or substitution of the product. 
Any controversy or claim originated by the breach of the obligations of the dealing product, both parts shall be settled by 
arbitration  to the Judges of  Xátiva’s Courts (Valencia), with resignation to his own jurisdiction, if this were different.
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Platos de ducha 
Shower trays | Receveurs de douche |  Duschwannen

PIZARRA CORIAN SOLID

Gel COAT 0,6 mm 0,6 mm 0,6 mm

Dureza escala BARCOL 

BARCOL hadness scale 

Dureté échelle BARCOL 

BARCOL-Skalenhärte

45 45 45

Alta resistencia al desgaste 

Wearing out hard resistance 

Haute résistance à l’úsure 

Hohe Verschleißfestigkeit

Resistente a la decoloración por rayos UVA - Resistencia agentes químicos.
Resistance from U.V. rays decolouring - Chemical agents resistance

Resistenz de la décoloration par U.V. - Résistance aux agents chimiques
Beständigkeit gegen Ausbleichen von UVE - Chemische Resistenz

Resistencia proliferación bacterias 

Bateria proliferation resistance 

Résistance à la prolifération des bactéries 

Resistenz gegen die Vermehrung von Bakterien

Kit de reparación 

Repair kit 

Kit des réparation 

Reperaturset

Superficie plana para mampara

Plat surface 

Surface pour paroi de douche 

Oberfläche für Flachschott

Cortes según necesidades 

Cutting if required 

Découpes selon besoins 

Nach Bedarf schneiden

Masa coloreada 

Colored mass 

Masse colorée 

Farbiger Stuck

Umbral de tolerancia

Threshold of tolerance 

Seuil de tolérance 

Toleranzschwelle

0,3% 0,3% 0,3%

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS | TECHNICAL DATA |  CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES |   TECHNISCHE EIGENSCHAFTEN

CLASE 1 
CLASS 1 

CLASSE 1 
KLASSE 1

1. Preparar la zona donde se coloca el plato con una base de mortero bien 

nivelada, teniendo en cuenta el alojamiento para la válvula.

2. Preparar el alojamiento para la válvula. Consultar las tablas con las 

dimensiones de los platos y la situación de la misma. controlar que el tubo de 

evacuación tenga suficiente caída.

3. Conectar la válvula a la tubería de desagüe. Debe quedar por debajo del 

plato unos 6 cm. y con una cierta holgura para su posterior fijación al plato. 

Nunca deberá quedar tan ajustada que el plato haga presión sobre ella.

4. Comprobar que el plato queda bien nivelado, que tenemos espacio para la fijación 

de la válvula y que no quedan huecos contra las paredes.

5. Preparar una cama de cola para el fijado de azulejos de aprox. 1 cm. por 

debajo del plato, de modo que la zona de desagüe quede ligeramente más 

baja que el perímetro del plato. Situar el plato sobre ella y nivelar bien usando un mazo 

de goma y un nivel de burbuja.

6. Atornillar el aro de sujección de la válvula y comprobar que no hay fugas.

7. Sellar los bordes contra las paredes con cola de poliuretano.

8. En caso de decidir colocar azulejos en las paredes una vez puesto el plato, 

protegerlo para evitar que la cola de fijación pueda manchar el plato.

ES

1. Prepare the area where the plate is to be placed with a well leveled mortar 

base, taking into account the housing for the valve.

2. Prepare the valve housing. Consult the tables with the dimensions of the plates 

and their situation. check that the evacuation tube has enough drop.

3. Connect the valve to the drain pipe. It should be about 6 cm. below the 

plate. and with a certain slack for its later fixation to the plate. It should never be so 

tight that the plate presses on it.

4. Check that the plate is well leveled, that we have space for fixing the valve and that 

there are no gaps against the walls.

5. Prepare a bed of glue for fixing tiles of approx. 1 cm. below the tray, so 

that the drainage area is slightly lower than the perimeter of the tray. Place the plate 

on it and level well using a rubber mallet and a spirit level.

6. Screw in the valve retaining ring and check that there are no leaks.

7. Seal the edges against the walls with polyurethane glue.

8. If you decide to place tiles on the walls once the plate has been laid, protect it to 

prevent the fixing glue from staining the plate.

EN

1. Préparer la zone où la plaque doit être placée avec une base de mortier 

bien nivelée, en tenant compte du logement de la vanne.

2. Préparez le boîtier de la vanne. Consultez les tableaux avec les dimensions des 

plaques et leur situation. vérifier que le tube d’évacuation a suffisamment 

de chute.

3. Connectez la vanne au tuyau de vidange. Il doit se trouver à environ 6 cm. 

sous la plaque. et avec un certain jeu pour sa fixation ultérieure à la plaque. 

Il ne doit jamais être si serré que la plaque exerce une pression dessus.

4. Vérifiez que la plaque est bien nivelée, que nous avons de l’espace pour fixer la 

vanne et qu’il n’y a pas d’espace contre les murs.

5. Préparez un lit de colle pour la pose de carreaux d’env. 1cm. sous le bac, de sorte que 

la zone de drainage soit légèrement inférieure au périmètre du bac. Placer la plaque 

dessus et bien niveler à l’aide d’un maillet en caoutchouc et d’un niveau à bulle.

6. Visser la bague de retenue de la vanne et vérifier qu’il n’y a pas de fuites.

7. Sceller les bords contre les murs avec de la colle polyuréthane.

8. Si vous décidez de poser des carreaux sur les murs une fois la plaque posée, 

protégez-la pour éviter que la colle de fixation ne tache la plaque.

FR

1. Bereiten Sie den Bereich, auf dem die Platte platziert werden soll, mit einer gut 

nivellierten Mörtelunterlage vor, wobei Sie das Gehäuse für das Ventil berücksichtigen.

2. Bereiten Sie das Ventilgehäuse vor. Konsultieren Sie die Tabellen mit den 

Abmessungen der Platten und ihrer Lage. Überprüfen Sie, ob der  Evakuierungsschlauch 

genügend Tropfen hat.

3. Schließen Sie das Ventil an das Abflussrohr an. Er sollte etwa 6 cm unter dem Teller 

liegen. und mit einem gewissen Spiel zur späteren Fixierung an der Platte. Es sollte nie 

so eng sein, dass die Platte Druck darauf ausübt.

4. Stellen Sie sicher, dass die Platte gut nivelliert ist, dass wir Platz für die Befestigung 

des Ventils haben und keine Lücken an den Wänden vorhanden sind.

5. Bereiten Sie ein Leimbett zur Befestigung von Fliesen von ca. 1cm. unterhalb der 

Wanne, so dass der Ablaufbereich etwas niedriger ist als der Umfang der Wanne. 

Die Platte darauf legen und mit einem Gummihammer und einer Wasserwaage gut 

nivellieren.

6. Ventilsicherungsring einschrauben und auf Dichtheit prüfen.

7. Versiegeln Sie die Kanten mit Polyurethankleber gegen die Wände.

8. Wenn Sie nach dem Verlegen der Platte Fliesen an den Wänden verlegen möchten, 

schützen Sie diese, damit der Befestigungskleber die Platte nicht befleckt.

DE

Plato de ducha

Revestimiento

Sellado poliuretano

Nivelación
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BAÑERAS
Bathtubs
Baignoires
Badewannen



48 49ARNO Bañeras
Bathtubs | Baignoires |  Badewannen

Resistente al rayado
Scratch resistant

Résistant aux rayures
Kratzfest

Resistente a impactos
Impact resistant

Résistant aux chocs
Schlagfest

Antibacteriano
Antibacterial
Antibactérien 
Antibakteriell

Medidas disponibles |  Available dimensions  |  Dimensions 
disponibles  |  Verfügbare Abmessungen

C
42

A

B8
13

A B C

170

70

54

80

90

180

70

80

90

190
80

90

200

90

100

120

220 130

TARIFA DE PRECIOS P.V.P. |  P.V.P PRICE LIST  |  TARIF P.V.P  |  PREISLISTE P.V.P

Medida |

Dimensions

Dimensions

Abmessungen

Equipamiento | Equipment | Équipement | Ausrüstung

Normal Star Plus Star Confort Plus Confort Plus Confort L

170 x 70 3.697 € 4.430 € 4.953 € 4.700 € 5.273 € 5.530 €

170 x 80 3.910 € 4.633 € 5.158 € 4.902 € 5.478 € 5.735 €

170 x 90 4.155 € 4.888 € 5.413 € 5.155 € 5.733 € 5.988 €

180 x 70 4.010 € 4.744 € 5.267 € 5.012 € 5.587 € 5.843 €

180 x 80 4.235 € 4.967 € 5.492 € 5.237 € 5.813 € 6.068 €

180 x 90 4.462 € 5.358 € 5.883 € 5.633 € 6.203 € 6.458 €

190 x 80 4.393 € 5.292 € 5.812 € 5.562 € 6.133 € 6.392 €

190 x 90 4.660 € 5.558 € 6.083 € 5.830 € 6.400 € 6.658 €

200 x 90 5.083 € 5.977 € 6.500 € 6.250 € 6.822 € 7.077 €

200 x 100 5.242 € 6.708 € 7.230 € 6.978 € 7.825 € 8.083 €

200 x 120 5.608 € 7.075 € 7.597 € 7.350 € 8.192 € 8.450 €

220 x 130 6.197 € 7.663 € 8.185 € 7.935 € 8.780 € 9.037 €

Mueble estantería (+20 cm] y faldones no incluidos
Shelving unit (+20 cm) and panels not included | Étagère (+ 20 cm) et tabliers non incluse  | Regal (+20 cm) und Sockelleiste nicht im Lieferumfang enthalten

Jets

6

6

6

6

6

8

8

8

8

12

12

12

Faldón frontal |  Frontal panel |  Tablier frontal  |  Frontblende

170 180 190 200 220

Faldón frontal liso |  Frontal panel |  Tablier frontal |  Frontblende 1.125 € 1.192 € 1.254 € 1.320 € 1.320 €

Mueble estantería |  Shelving unit |  Étagère |  Regal (+20 cm) 2.384 € 2.609 € 2.775 € 3.204 € 3.558 €

Faldón lateral |  Side panel |  Tablier latéral | Seitenwand

70 80 90 100 120 130

Faldón lateral liso |  Side panel |  Tablier latéral | Seitenwand 392 € 460 € 564 € 660 € 810 € 1.025 €

Este producto también se realiza a medida | This product is also made 
to measure | Ce produit est également fabriqué sur mesure | Dieses 
Produkt ist auch nach Maß gefertigt



50 51Ref Equipamientos | Equipment | Équipement | Ausrüstung Normal Star Plus Star Confort
Plus 

Confort

Plus 

Confort L

1 Jets hidromasaje | Hydro Jet | Buses Hydro | Hydrodüsen [#] - 6 6 6 6 6

2 Boca de aspiración | Aspiration mouth  | Bouche d’aspiration | Aspirationsmund - 1 1 1 1 1

3 Pulsador neumático | Pneumatic pushbutton | Pneumatique bouton poussoir | 
Pneumatisch Druckknopf - 1 2 - - -

4 Pulsador electrónico inox | Stainless steel Electronic pushbutton | Électronique 
bouton poussoir en acier inoxydable | Elektronisch Druckknopf aus Edelstahl - - - 1 2 3

5 Regulador de aire inox | Stainless steel air regulator | Régulateur d’air en acier 
inoxydable | Luftregler aus Edelstahl - - - 1 1 1

6 Regulador de aire | Air regulator | Régulateur d’air | Luftregler - 1 1 - - -

7 Válvula click-clack Corian | Click-clack Corian valve | Bonde Click-clack Corian | 
Click-clack Corian Ventil - 1 1 1 1 1

8 Soporte metálico | Metallic support | Support métallique | Metallische Unterstützung - 1 1 1 1 1

9 Motor de 1 CV | 1 CV engine | Moteur 1 CV | 1 CV Motor [#] - 1 1 1 1 1

10 Jets de aire | Air Jets | Buses d’air | Luftdüsen [#] - - 10 - 10 10

11 Blower | Blower | Souffleur | Gebläse [#] - - 1 - 1 1

12 Cromoterapia |  Chromotherapy |  Chromothérapie |Chromotherapie - - - - - 1

Opcional  |  Optional  |  Optionnel | Wahlweise

Grifería minimal cuadrada cromo
Chrome 2 Keys square mixer | 
Robinetterie Carrée 2 clés chrome | 
2 Schlüssel quadratischer Mischer 
Chrom

884 € ud

Grifería minimal redonda cromo
Chrome 2 Keys round mixer | 
Robinetterie Ronde 2 clés chrome 
| Runder Mischer mit 2 Schlüsseln 
Chrom

804 € ud

Grifería minimal redonda negra
Black 2 Keys round mixer | 
Robinetterie Ronde 2 clés le noir | 
Runder Mischer mit 2 Schlüsseln 
Schwarz

897 € ud

Grifería minimal cuadrada negra
Black 2 Keys square mixer | 
Robinetterie Carrée 2 clés le noir | 
2 Schlüssel quadratischer Mischer 
Schwarz

994 € ud

Piantana redonda cromo
Chrome Round Tower mixer |
Robinetterie Ronde Piantana 
chrome | Runder Turmmischer 
Chrom

1.117 € ud

Piantana cuadrada cromo
Chrome Square Tower 
Mixer | Robinetterie Carrée 
Piantana chrome | Viereckiger 
Turmmischer Chrom

1.650 € ud

Piantana cuadrada negra
Black Square Tower Mixer | 
Robinetterie Carrée Piantana le 
noir | Viereckiger Turmmischer 
Schwarz

2.064 € ud

Cabezal Arno |  Head-rest Arno | 
Appuie-tête Arno  |  Arno Kopf

202 € ud

Mantenimiento temperatura fijo
Fixed temperature maintenance | 
Maintien de la température fixe  |  
Cabezal Feste Temperaturhaltung

415 € ud

Piantana redonda negra
Black Round Tower mixer |
Robinetterie Ronde Piantana 
le noir | Runder Turmmischer 
Schwarz

1.920 € ud

Asa blanca |  White handle |  Poignée 
blanc  |  Weißer Griff

375 € ud

Asa cromo | Chrome handle | Poignée 
chromée |  Chromgriff

184 € ud

Asa dorada |  Golden handle | Poignée 
dorée  | Goldener Griff

252 € ud

Mando Confort
Comfort Push Button |  
Bouton Poussoir Confort | 
Confort Kontrollen

Mando Plus Confort
Plus Comfort Push button |
Bouton Poussoir Plus Confort | 
Plus Comfort Kontrollen

Mando Plus Confort L
Plus Comfort  L Push Button | 
Bouton Poussoir Plus Confort L | 
Plus Confort L Kontrollen

Mando Star
Star Push Button |  Bouton 
Poussoir Star| Star 
Kontrollen

Mando Plus Star
Plus star Push Button |  
Bouton Poussoir Plus Star | 
Plus Star Kontrollen

Mandos  |  Controls  |  Commandes | Kontrollen

Ref. 1 Ref. 2 Ref. 3 Ref. 4 Ref. 5

Ref. 6 Ref. 7 Ref. 8 Ref. 9 Ref. 10

Ref. 11 Ref. 12

[#] La cantidad puede variar según modelos y medidas | The quantity may vary according to models and measurements | La quantité peut varier selon les modèles et les 
mesures | Die Menge kann je nach Modell und Abmessungen variieren

Asa negra |  Black handle | Poignée noi |  
Schwarz Griff

204 € ud
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Medidas disponibles |  Available dimensions  |  Dimensions 
disponibles  |  Verfügbare Abmessungen

Bañeras
Bathtubs | Baignoires |  BadewannenVETTORE

A

85

C

B

44

Válvula automática incluida
Automatic valve included
Bonde automatique inclue
Automatisches Ventil einschließlich

2,5 44,5

Resistente al rayado
Scratch resistant

Résistant aux rayures
Kratzfest

Resistente a impactos
Impact resistant

Résistant aux chocs
Schlagfest

Antibacteriano
Antibacterial
Antibactérien 
Antibakteriell

A B C

170 88 55 201 kg 440 lt.

Colores disponibles  |  Available colors  |  
Couleurs disponibles  |  Verfügbare 
Farben

BLANCO RAL

*

Color RAL solo en exterior + 15%  |  RAL color only outside + 15%  |  Couleur 

RAL uniquement à l’extérieur + 15%  | RAL Farbe nur auf der Aussenseite 

+ 15%

*

TARIFA DE PRECIOS P.V.P. |  P.V.P PRICE LIST  |  TARIF P.V.P  |  PREISLISTE P.V.P

€

5.574 €

Litros calculados a 40 cm de profundidad de agua  |  Liters calculated at 
40 cm water depth  |  Litres calculés à 40 cm de profondeur d’eau  |   Liter 
berechnet bei 40 cm Wassertiefe

#

#

QOREM | SOLID SURFACE AVERAV Bañeras
Bathtubs | Baignoires |  Badewannen

Resistente al rayado
Scratch resistant

Résistant aux rayures
Kratzfest

Resistente a impactos
Impact resistant

Résistant aux chocs
Schlagfest

Antibacteriano
Antibacterial
Antibactérien 
Antibakteriell

Medidas disponibles |  Available dimensions  |  Dimensions 
disponibles  |  Verfügbare Abmessungen

A B C

165 70 58 175 kg 391 lt.

TARIFA DE PRECIOS P.V.P. |  P.V.P PRICE LIST  |  TARIF P.V.P  |  PREISLISTE P.V.P

Válvula automática incluida
Automatic valve included
Bonde automatique inclue
Automatisches Ventil einschließlich

Colores disponibles  |  Available colors  |  
Couleurs disponibles  |  Verfügbare 
Farben

BLANCO RAL

*

Color RAL solo en exterior + 15%  |  RAL color only outside + 15%  |  Couleur 

RAL uniquement à l’extérieur + 15%  |  RAL Farbe nur auf der Aussenseite 

+ 15%

*

€

4.567 €

A

C

B

3,5 48

83

35

Litros calculados a 40 cm de profundidad de agua  |  Liters calculated at 
40 cm water depth  |  Litres calculés à 40 cm de profondeur d’eau  |   Liter 
berechnet bei 40 cm Wassertiefe

#

#

QOREM | SOLID SURFACE
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Bañeras
Bathtubs | Baignoires |  BadewannenCIVETTA

Medidas disponibles |  Available dimensions  |  Dimensions 
disponibles  |  Verfügbare Abmessungen

Resistente al rayado
Scratch resistant

Résistant aux rayures
Kratzfest

Resistente a impactos
Impact resistant

Résistant aux chocs
Schlagfest

Antibacteriano
Antibacterial
Antibactérien 
Antibakteriell

A B C

180 85 63 201 kg 480 lt.

TARIFA DE PRECIOS P.V.P. |  P.V.P PRICE LIST  |  TARIF P.V.P  |  PREISLISTE P.V.P

Válvula automática incluida
Automatic valve included
Bonde automatique inclue
Automatisches Ventil einschließlich

Colores disponibles  |  Available colors  |  
Couleurs disponibles  |  Verfügbare 
Farben

BLANCO RAL

*

Color RAL solo en exterior + 15%  |  RAL color only outside + 15%  |  Couleur 

RAL uniquement à l’extérieur + 15%  | RAL Farbe nur auf der Aussenseite 

+ 15%

*

€

4.920 €

A

C

B

2,5
42

90

42,5

50
55

Litros calculados a 40 cm de profundidad de agua  |  Liters calculated at 
40 cm water depth  |  Litres calculés à 40 cm de profondeur d’eau  |   Liter 
berechnet bei 40 cm Wassertiefe

#

#

QOREM | SOLID SURFACE

#

CALTEMAR Bañeras
Bathtubs | Baignoires |  Badewannen

Resistente al rayado
Scratch resistant

Résistant aux rayures
Kratzfest

Resistente a impactos
Impact resistant

Résistant aux chocs
Schlagfest

Antibacteriano
Antibacterial
Antibactérien 
Antibakteriell

Medidas disponibles |  Available dimensions  |  Dimensions 
disponibles  |  Verfügbare Abmessungen

A C

Ø 135 49 352 kg 580 lt.

TARIFA DE PRECIOS P.V.P. |  P.V.P PRICE LIST  |  TARIF P.V.P  |  PREISLISTE P.V.P

Válvula automática incluida
Automatic valve included
Bonde automatique inclue
Automatisches Ventil einschließlich

Colores disponibles  |  Available colors  |  
Couleurs disponibles  |  Verfügbare 
Farben

BLANCO RAL

*

Color RAL solo en exterior + 15%  |  RAL color only outside + 15%  |  Couleur 

RAL uniquement à l’extérieur + 15%  | RAL Farbe nur auf der Aussenseite 

+ 15%

*

€

7.254 €

2,5 C42

67,5

67,5

A

Litros calculados a 40 cm de profundidad de agua  |  Liters calculated at 
40 cm water depth  |  Litres calculés à 40 cm de profondeur d’eau  |   Liter 
berechnet bei 40 cm Wassertiefe

#

#

QOREM | SOLID SURFACE



56 57MONTALTO Bañeras
Bathtubs | Baignoires |  Badewannen

Resistente al rayado
Scratch resistant

Résistant aux rayures
Kratzfest

Resistente a impactos
Impact resistant

Résistant aux chocs
Schlagfest

Antibacteriano
Antibacterial
Antibactérien 
Antibakteriell

Medidas disponibles |  Available dimensions  |  Dimensions 
disponibles  |  Verfügbare Abmessungen

A B C

190 100 53 210 kg 660 lt.

TARIFA DE PRECIOS P.V.P. |  P.V.P PRICE LIST  |  TARIF P.V.P  |  PREISLISTE P.V.P

Válvula automática incluida
Automatic valve included
Bonde automatique inclue
Automatisches Ventil einschließlich

Colores disponibles  |  Available colors  |  
Couleurs disponibles  |  Verfügbare 
Farben

BLANCO RAL

*

Color RAL solo en exterior + 15%  |  RAL color only outside + 15%  |  Couleur 

RAL uniquement à l’extérieur + 15%  | RAL Farbe nur auf der Aussenseite 

+ 15%

*

€

5.090 €

95

50

A

C

B

2,5 49

Litros calculados a 40 cm de profundidad de agua  |  Liters calculated at 
40 cm water depth  |  Litres calculés à 40 cm de profondeur d’eau  |   Liter 
berechnet bei 40 cm Wassertiefe

#

#

QOREM | SOLID SURFACE



58 59COMO Bañeras
Bathtubs | Baignoires |  Badewannen

Medidas disponibles |  Available dimensions  |  Dimensions 
disponibles  |  Verfügbare Abmessungen

A B C

160
70

44

220 lt.

170 240 lt.

170 80 270 lt.

180
90

315 lt.

190 325 lt.

200 120 400 lt.

A

C

B

7,6

42,5

22,5

TARIFA DE PRECIOS P.V.P. |  P.V.P PRICE LIST  |  TARIF P.V.P  |  PREISLISTE P.V.P

Accesorios |  Accessories |  Accessoires |  Zubehör

160 / 170 x 70 170 x 80 180 / 190 x 90 200 x 120

Faldón frontal acrílico blanco |  Acrylic frontal panel |  

Panneau avant en acrylique blanc | Weißes Acryl Frontblende
333 € 333 € 362 € 475 €

Faldón lateral acrílico blanco |  Acrylic side panel |  

Panneau latéral en acrylique blanc | Weißes Acryl Seitenwand 
203 € 208 € 388 € 307 €

Faldón frontal madera |  Wooden frontal panel |  

Panneau avant en bois | Holz- Vorderseite 
1.452 € 1.452 € 1.643 € 1.833 €

Faldón lateral madera |  Wooden side panel |  

Panneau latéral en bois | Holz- Seitenwand 
767 € 767 € 893 € 988 €

Frontal mueble madera |  Wooden frontal furniture |  

Meubles en bois avant | Vorne Holzmöbel 
2.787 € 2.787 € 3.428 € 3.847 €

Medida |

Dimesions

Dimensions

Abmessungen

Equipamiento | Equipment | Équipement | Ausrüstung

Normal Star Plus Star Confort Plus Confort Plus Confort L

160 / 170 x 70 1.207 € 1.908 € 2.483 € 2.185 € 2.823 € 3.067 €

170 x 80 1.217 € 1.917 € 2.495 € 2.195 € 2.833 € 3.077 €

180 / 190 x 90 1.842 € 2.703 € 3.213 € 2.978 € 3.618 € 3.862 €

200 x 120 2.583 € 3.988 € 4.497 € 4.262 € 4.933 € 5.167 €

Jets

6

6

8

12

Válvula automática incluida
Automatic valve included
Bonde automatique inclue
Automatisches Ventil einschließlich

ACRÍLICO



60 61ORTA Bañeras
Bathtubs | Baignoires |  Badewannen

Medidas disponibles |  Available dimensions  |  Dimensions 
disponibles  |  Verfügbare Abmessungen

A B C

180 80 59 290 lt.

A

C

B

90

25

9,5 9,5 6,5 12

GARDA Bañeras
Bathtubs | Baignoires |  Badewannen

Medidas disponibles |  Available dimensions  |  Dimensions 
disponibles  |  Verfügbare Abmessungen

A B C

170 80 57 240 lt.

180 90 57 270 lt.

A

C

B

Medida |

Dimesions

Dimensions

Abmessungen

Equipamiento | Equipment | Équipement | Ausrüstung

Normal Star Plus Star Confort Plus Confort Plus Confort L

170 x 80 4.957 € - - - - -

180 x 90 - 5.380 € - - - -

Jets

6

6

Medida |

Dimesions

Dimensions

Abmessungen

Equipamiento | Equipment | Équipement | Ausrüstung

Normal Star Plus Star Confort Plus Confort Plus Confort L

180 x 80 2.912 € 3.615 € 4.190 € 3.892 € 4.530 € 4.774 €

Jets

6

Colores disponibles  |  Available colors  |  
Couleurs disponibles  |  Verfügbare 
Farben

BLANCO RAL

*
Color RAL solo en exterior + 15%  |  RAL color only outside + 15%  |  Couleur 

RAL uniquement à l’extérieur + 15%  | RAL Farbe nur auf der Aussenseite 

+ 15%

*
Válvula automática incluida
Automatic valve included
Bonde automatique inclue
Automatisches Ventil einschließlich

ACRÍLICO ACRÍLICO

20



62 63LEDRO Bañeras
Bathtubs | Baignoires |  Badewannen

Medidas disponibles |  Available dimensions  |  Dimensions 
disponibles  |  Verfügbare Abmessungen

A B C

180 80 60 290 lt.

LUGANO Bañeras
Bathtubs | Baignoires |  Badewannen

Medidas disponibles |  Available dimensions  |  Dimensions 
disponibles  |  Verfügbare Abmessungen

A B C

170 80 58 270 lt.

A

C

B

85

40

8

A

C48

25

89

8B

Medida |

Dimesions

Dimensions

Abmessungen

Equipamiento | Equipment | Équipement | Ausrüstung

Normal Star Plus Star Confort Plus Confort Plus Confort L

170 x 80 2.742 € - - 3.722 € - -

Jets

6

Medida |

Dimesions

Dimensions

Abmessungen

Equipamiento | Equipment | Équipement | Ausrüstung

Normal Star Plus Star Confort Plus Confort Plus Confort L

180 x 80 3.259 € 3.960 € 4.537 € 4.237 € 4.876 € 5.120 €

Jets

6

Válvula automática incluida
Automatic valve included
Bonde automatique inclue
Automatisches Ventil einschließlich

Válvula automática incluida
Automatic valve included
Bonde automatique inclue
Automatisches Ventil einschließlich

ACRÍLICO ACRÍLICO



64 65TARSIA Bañeras
Bathtubs | Baignoires |  Badewannen

Medidas disponibles |  Available dimensions  |  Dimensions 
disponibles  |  Verfügbare Abmessungen

A B C

150

70

44

210 lt.

160 220 lt.

170 240 lt.

160

75

230 lt.

170 250 lt.

170

80

270 lt.

180 290 lt.

180

90

315 lt.

190 325 lt.

190 120 390 lt.

200 100 360 lt.

Accesorios |  Accessories |  Accessoires |  Zubehör

150 / 160 

x 70
170 x 70

160 / 170 

x 75
170 x 80 180 x 80 180 x 90 190 x 90 190 x 120 200 x 100

Faldón frontal acrílico blanco |  Acrylic frontal 

panel | Panneau avant en acrylique blanche | 

Weißes Acryl Frontblende

333 € 333 € 333 € 323 € 362 € 362 € 362 € 475 € 475 €

Faldón lateral acrílico blanco |  Acrylic side panel |  

Panneau latéral en acrylique blanche | Weißes 

Acryl Seitenwand 

203 € 203 € 203 € 208 € 208 € 222 € 222 € 307 € 295 €

TARIFA DE PRECIOS P.V.P. |  P.V.P PRICE LIST  |  TARIF P.V.P  |  PREISLISTE P.V.P

A

C

B

7,6

42,5

22,5

Medida

Dimesions

Dimensions

Abmessungen

Equipamiento | Equipment | Équipement | Ausrüstung

Normal Star Plus Star Confort Plus Confort Plus Confort L

150 / 160 x 70 978 € 1.680 € 2.258 € 1.958 € 2.600 € 2.840 €

170 x70 992 € 1.693 € 2.270 € 1.970 € 2.608 € 2.853 €

160 / 170 x 75 1.020 € 1.672 € 2.300 € 2.000 € 2.637 € 2.880 €

170 x 80 1.023 € 1.725 € 2.303 € 2.003 € 2.642 € 2.885 €

180 x 80 1.168 € 1.870 € 2.447 € 2.147 € 2.785 € 3.028 €

180 x 90 1.280 € 2.143 € 2.653 € 2.420 € 3.060 € 3.303 €

190 x 90 1.342 € 2.203 € 2.713 € 2.480 € 3.120 € 3.362 €

190 x 120 1.963 € 3.367 € 3.877 € 3.642 € 4.312 € 4.547 €

200 x 100 1.913 € 3.318 € 3.828 € 3.592 € 4.263 € 4.497 €

Jets

6

6

6

6

6

6

6

12

12

Válvula automática incluida
Automatic valve included
Bonde automatique inclue
Automatisches Ventil einschließlich

ACRÍLICO



66 67RESIA Bañeras
Bathtubs | Baignoires |  Badewannen

Medidas disponibles |  Available dimensions  |  Dimensions 
disponibles  |  Verfügbare Abmessungen

A B C

170 70

46

240 lt.

170
80

270 lt.

180 290 lt.

Accesorios |  Accessories |  Accessoires |  Zubehör

170 x 70 170 x 80 180 x 80

Faldón frontal acrílico blanco |  Acrylic frontal panel |  

Panneau avant en acrylique blanche | Weißes Acryl Frontblende
334 € 339 € 362 €

Faldón lateral acrílico blanco |  Acrylic side panel |  

Panneau latéral en acrylique blanche | Weißes Acryl Seitenwand 
204 € 209 € 209 €

TARIFA DE PRECIOS P.V.P. |  P.V.P PRICE LIST  |  TARIF P.V.P  |  PREISLISTE P.V.P

A

C

B

7,5

24,5

3,5

8,5

8,5

7 7

42,5

Medida |

Dimesions

Dimensions

Abmessungen

Equipamiento | Equipment | Équipement | Ausrüstung

Normal Star Plus Star Confort Plus Confort Plus Confort L

170 x 70 989 € 1.692 € 2.267 € 1.967 € 2.609 € 2.850 €

170 x 80 1.014 € 1.717 € 2.292 € 1.994 € 2.634 € 2.875 €

180 x 80 1.164 € 1.867 € 2.442 € 2.142 € 2.780 € 3.025 €

Jets

6

6

6

Válvula automática incluida
Automatic valve included
Bonde automatique inclue
Automatisches Ventil einschließlich

ACRÍLICO



68 69TURANO Bañeras
Bathtubs | Baignoires |  Badewannen

C44
4,5

37

32

B

A

Medidas disponibles |  Available dimensions  |  Dimensions 
disponibles  |  Verfügbare Abmessungen

A B C

180 120 44 380 lt.

ISEO Bañeras
Bathtubs | Baignoires |  Badewannen

Medidas disponibles |  Available dimensions  |  Dimensions 
disponibles  |  Verfügbare Abmessungen

A B C

180 160 45 450 lt.

Accesorios |  Accessories |  Accessoires |  Zubehör

Faldón frontal acrílico blanco |  Acrylic frontal panel |  Panneau avant en acrylique blanche | Weißes Acryl Frontblende 362 €

Faldón lateral acrílico blanco |  Acrylic side panel |  Panneau latéral en acrylique blanche | Weißes Acryl Seitenwand 307 €

B

A

C
4,5

44

28

90

Medida |

Dimesions

Dimensions

Abmessungen

Equipamiento | Equipment | Équipement | Ausrüstung

Normal Star Plus Star Confort Plus Confort Plus Confort L

180 x 120 2.123 € 3.527 € 4.037 € 3.802 € 4.472 € 4.707 €

Jets

12

Medida |

Dimesions

Dimensions

Abmessungen

Equipamiento | Equipment | Équipement | Ausrüstung

Normal Star Plus Star Confort Plus Confort Plus Confort L

180 x 160 3.520 € 4.925 € 5.434 € 5.197 € 5.869 € 6.104 €

Jets

12

Válvula automática incluida
Automatic valve included
Bonde automatique inclue
Automatisches Ventil einschließlich

Válvula automática incluida
Automatic valve included
Bonde automatique inclue
Automatisches Ventil einschließlich

ACRÍLICO ACRÍLICO



70 71MAYOR Bañeras
Bathtubs | Baignoires |  Badewannen

Medidas disponibles |  Available dimensions  |  Dimensions 
disponibles  |  Verfügbare Abmessungen

A B

Ø 180 46 480 lt.

TRASIMERO Bañeras
Bathtubs | Baignoires |  Badewannen

39

59

A

42 B

5 Medidas disponibles |  Available dimensions  |  Dimensions 
disponibles  |  Verfügbare Abmessungen

A B

Ø 160 43 325 lt. 40

B

A

4

90

45

Medida |

Dimesions

Dimensions

Abmessungen

Equipamiento | Equipment | Équipement | Ausrüstung

Normal Star Plus Star Confort Plus Confort Plus Confort L

Ø 160 2.467 € 3.329 € 3.837 € 3.607 € 4.244 € 4.489 €

Jets

8

Medida |

Dimesions

Dimensions

Abmessungen

Equipamiento | Equipment | Équipement | Ausrüstung

Normal Star Plus Star Confort Plus Confort Plus Confort L

Ø 180 2.767 € 4.172 € 4.680 € 4.444 € 5.117 € 5.350 €

Jets

12

Válvula automática incluida
Automatic valve included
Bonde automatique inclue
Automatisches Ventil einschließlich

Válvula automática incluida
Automatic valve included
Bonde automatique inclue
Automatisches Ventil einschließlich

ACRÍLICO ACRÍLICO



72 73VARESE Bañeras
Bathtubs | Baignoires |  Badewannen

Medidas disponibles |  Available dimensions  |  Dimensions 
disponibles  |  Verfügbare Abmessungen

A B C

150 150 44 300 lt.

VICO Bañeras
Bathtubs | Baignoires |  Badewannen

Medidas disponibles |  Available dimensions  |  Dimensions 
disponibles  |  Verfügbare Abmessungen

A B C

140 140 43 270 lt.

Accesorios |  Accessories |  Accessoires |  Zubehör

Faldón frontal acrílico blanco |  Acrylic frontal panel |  Panneau avant en acrylique blanche | Weißes Acryl Frontblende 367 €

B

A

C

4

42

89

89

147

B

A

C

4

42

164
93

93

Medida |

Dimesions

Dimensions

Abmessungen

Equipamiento | Equipment | Équipement | Ausrüstung

Normal Star Plus Star Confort Plus Confort Plus Confort L

150 x 150 1.812 € 2.674 € 3.184 € 2.950 € 3.590 € 3.834 €

Jets

8

Accesorios |  Accessories |  Accessoires |  Zubehör

Faldón frontal acrílico blanco |  Acrylic frontal panel |  Panneau avant en acrylique blanche | Weißes Acryl Frontblende 334 €

Medida |

Dimesions

Dimensions

Abmessungen

Equipamiento | Equipment | Équipement | Ausrüstung

Normal Star Plus Star Confort Plus Confort Plus Confort L

140 x 140 1.430 € 2.134 € 2.709 € 2.410 € 3.050 € 3.292 €

Jets

6

Válvula automática incluida
Automatic valve included
Bonde automatique inclue
Automatisches Ventil einschließlich

Válvula automática incluida
Automatic valve included
Bonde automatique inclue
Automatisches Ventil einschließlich

ACRÍLICO ACRÍLICO



74 75PERSA Bañeras
Bathtubs | Baignoires |  Badewannen

Medidas disponibles |  Available dimensions  |  Dimensions 
disponibles  |  Verfügbare Abmessungen

A B C

150 72 58 260 lt.

170 78 58 300 lt.

ACRÍLICO

A

B

C
43

25,6

Medida |

Dimesions

Dimensions

Abmessungen

Equipamiento | Equipment | Équipement | Ausrüstung

Normal Star Plus Star Confort Plus Confort Plus Confort L

150 x 72 2.770 € - - 3.747 € 4.387 € -

170 x 78 2.797 € - - 3.775 € 4.414 € -

Jets

6

6

Válvula automática incluida
Automatic valve included
Bonde automatique inclue
Automatisches Ventil einschließlich

New



76 77BLESA Bañeras
Bathtubs | Baignoires |  Badewannen

Medidas disponibles |  Available dimensions  |  Dimensions 
disponibles  |  Verfügbare Abmessungen

ACRÍLICOTOSAL Bañeras
Bathtubs | Baignoires |  Badewannen

Medidas disponibles |  Available dimensions  |  Dimensions 
disponibles  |  Verfügbare Abmessungen

Medida |

Dimesions

Dimensions

Abmessungen

Equipamiento | Equipment | Équipement | Ausrüstung

Normal Star Plus Star Confort Plus Confort Plus Confort L

150 x 72 2.770 € - - - - -

170 x 78 2.797 € - - - - -

Jets

6

6

Válvula automática incluida
Automatic valve included
Bonde automatique inclue
Automatisches Ventil einschließlich

ACRÍLICO

A

B

C 45

3

A B C

150 72 58 330 lt.

170 78 58 375 lt.

Medida |

Dimesions

Dimensions

Abmessungen

Equipamiento | Equipment | Équipement | Ausrüstung

Normal Star Plus Star Confort Plus Confort Plus Confort L

150 x 72 2.770 € - - - - -

170 x 78 2.797 € - - - - -

Jets

-

-

Válvula automática incluida
Automatic valve included
Bonde automatique inclue
Automatisches Ventil einschließlich

A

B

C
45

3

A B C

150 72 58 330 lt.

170 78 58 375 lt.

6

30

New New



78 79Ref Equipamientos | Equipment | Équipement | Ausrüstung Normal Star Plus Star Confort
Plus 

Confort

Plus 

Confort L

1 Jets hidromasaje | Hydro Jet | Buses Hydro | Hydrodüsen [#] - 6 6 6 6 6

2 Boca de aspiración |  Aspiration mouth  | Bouche d’aspiration | Aspirationsmund - 1 1 1 1 1

3 Pulsador neumático | Pneumatic pushbutton | Pneumatique bouton poussoir | 
Pneumatisch Druckknopf - 1 2 - - -

4 Pulsador electrónico inox | Stainless steel Electronic pushbutton | Électronique 
bouton poussoir en acier inoxydable | Elektronisch Druckknopf aus Edelstahl - 1 - 1 2 3

5 Regulador de aire inox | Stainless steel air regulator | Régulateur d’air en acier 
inoxydable | Luftregler aus Edelstahl - - - 1 1 1

6 Regulador de aire | Air regulator | Régulateur d’air | Luftregler - 1 1 - - -

7 Válvula automática | Automatic valve  | Bonde automatique | Automatisches Ventil - 1 1 1 1 1

8 Soporte metálico | Metallic support | Support métallique | Metallische Unterstützung - 1 1 1 1 1

9 Motor de 1CV | 1CV engine | Moteur 1 CV | 1CV Motor [#] - 1 1 1 1 1

10 Jets de aire | Air Jets | Buses d’air | Luftdüsen [#] - - 10 - 10 10

11 Blower | Blower | Souffleur | Gebläse [#] - - 1 - 1 1

12 Cromoterapia |  Chromotherapy |  Chromothérapie |Chromotherapie - - - - - 1

Grifería minimal cuadrada 
cromo | Chrome 2 Keys 
square mixer | Robinetterie 
Carrée 2 clés chrome | 2 
Schlüssel quadratischer 
Mischer Chrom

884 € ud

Grifería minimal redonda 
cromo | Chrome 2 Keys 
round mixer | Robinetterie 
Ronde 2 clés chrome | 
Runder Mischer mit 2 
Schlüsseln Chrom

804 € ud

Grifería minimal redonda 
negra | Black 2 Keys round 
mixer | Robinetterie 
Ronde 2 clés le noir | 
Runder Mischer mit 2 
Schlüsseln Schwarz

897 € ud

Grifería minimal cuadrada 
negra | Black 2 Keys square 
mixer | Robinetterie Carrée 
2 clés le noir | 2 Schlüssel 
quadratischer Mischer 
Schwarz

994 € ud

Piantana redonda cromo
Chrome Round Tower mixer |
Robinetterie Ronde 
Piantana chrome | Runder 
Turmmischer Chrom

1.117 € ud

Piantana cuadrada cromo
Chrome Square Tower 
Mixer | Robinetterie Carrée 
Piantana chrome | Viereckiger 
Turmmischer Chrom

1.650 € ud

Cabezal Arno |  Head-rest 
Arno | Appuie-tête Arno  |  
Arno Kopf

202 € ud

Mantenimiento temperatura 
fijo | Fixed temperature 
maintenance | Maintien de la 
température fixe  |  Cabezal 
Feste Temperaturhaltung

415 € ud

Opcional  |  Optional  |  Optionnel | Wahlweise

Almohadilla gel
Gel pad | Coussinet de gel 
| Gelpad

190 € ud

Asa blanca |  White handle | 
Poignée blanc  |  Weißer Griff

375 € ud

Asa cromo | Chrome 
handle | Poignée chromée |  
Chromgriff

184 € ud

Asa dorada |  Golden handle 
| Poignée dorée  | Goldener 
Griff

252 € ud

Mando Confort
Comfort Push Button |  
Bouton Poussoir Confort | 
Confort Kontrollen

Mando Plus Confort
Plus Comfort Push button |
Bouton Poussoir Plus Confort | 
Plus Comfort Kontrollen

Mando Plus Confort L
Plus Comfort  L Push Button | 
Bouton Poussoir Plus Confort L | 
Plus Confort L Kontrollen

Mando Star
Star Push Button |  Bouton 
Poussoir Star| Star 
Kontrollen

Mando Plus Star
Plus star Push Button |  
Bouton Poussoir Plus Star | 
Plus Star Kontrollen

Mandos  |  Controls  |  Commandes | Kontrollen

Ref. 1 Ref. 2 Ref. 3 Ref. 4 Ref. 5

Ref. 6 Ref. 7 Ref. 8 Ref. 9 Ref. 10

Ref. 11 Ref. 12

Suelo Piantana
Tower mixer |
Robinetterie Piantana |
Turmmischer

1.705 € ud

Soporte con patas | Metallic 
support | Support métallique | 

Metallische Unterstützung

122 € ud

Chasis vertical | Vertical chassis 
| Châssis vertical | Vertikales 

Chassis

364 € ud

Cabezal Como |  Head-rest 
Como | Appuie-tête Como  |  
Como Kopf

60 € ud

[#] La cantidad puede variar según modelos y medidas | The quantity may vary according to models and measurements | La quantité peut varier selon les modèles et les 
mesures | Die Menge kann je nach Modell und Abmessungen variieren

Piantana cuadrada negra
Black Square Tower Mixer | 
Robinetterie Carrée Piantana le 
noir | Viereckiger Turmmischer 
Schwarz

2.064 € ud

Piantana redonda negra
Black Round Tower mixer |
Robinetterie Ronde Piantana 
le noir | Runder Turmmischer 
Schwarz

1.920 € ud

Asa negra |  Black handle | 
Poignée noir  |  Schwarz Griff

204 € ud



80 81

LAVABOS
Washbasins
Lavabos
Waschbecken



82 83NEL Lavabos
Washbasins | Lavabos |  Waschbecken

C

A

B

PIARE Lavabos
Washbasins | Lavabos |  Waschbecken

A

B

45

30
22,5

12,5

C15

Resistente al rayado
Scratch resistant

Résistant aux rayures
Kratzfest

Resistente a impactos
Impact resistant

Résistant aux chocs
Schlagfest

Antibacteriano
Antibacterial
Antibactérien 
Antibakteriell

A B

C

1,2 cm 12 cm

€

45 / 50

80 1.268 € 1.472 €

100 1.338 € 1.563 €

120 1.413 € 1.650 €

140 1.497 € 1.750 €

160 1.563 € 1.833 €

180 1.645 € 1.930 €

200 1.763 € 2.030 €

220 1.812 € 2.130 €

240 1.870 € 2.222 €

260 1.962 € 2.333 €

Medidas disponibles |  Available dimensions  |  Dimensions disponibles  |  
Verfügbare Abmessungen

Resistente al rayado
Scratch resistant

Résistant aux rayures
Kratzfest

Resistente a impactos
Impact resistant

Résistant aux chocs
Schlagfest

Antibacteriano
Antibacterial
Antibactérien 
Antibakteriell

Seno adicional  |  Additional bowl  |  Lavabo supplé-

mentaire  |  Zusätzliche Waschbecken
880 €

A B

C

1,2 cm 12 cm

€

45 / 50

80 883 € 1.100 €

100 967 € 1.207 €

120 1.058 € 1.313 €

140 1.150 € 1.423 €

160 1.258 € 1.540 €

180 1.347 € 1.650 €

200 1.457 € 1.780 €

220 1.555 € 1.907 €

240 1.630 € 2.020 €

260 1.750 € 2.155 €

Medidas disponibles |  Available dimensions  |  Dimensions disponibles  |  
Verfügbare Abmessungen

Seno adicional  |  Additional bowl  |  Lavabo supplé-

mentaire  |  Zusätzliche Waschbecken
635 €

Precios con un seno | Prices for single bowl | Prix net avec un seul lavabo 

| Preis für einzelme spüle

Precios con un seno | Prices for single bowl | Prix net avec un seul lavabo 

| Preis für einzelme spüle

Este producto también se realiza a medida | This product is also made 
to measure | Ce produit est également fabriqué sur mesure | Dieses 
Produkt ist auch nach Maß gefertigt

Este producto también se realiza a medida | This product is also made 
to measure | Ce produit est également fabriqué sur mesure | Dieses 
Produkt ist auch nach Maß gefertigt

1 soporte metálico |  1 
metal support | 1 support 
métallique | 1 Metallträger

Válvula click-clack 
blanca  |  White click-
clack drainer |  Bonde 
click-clack blanche  |   
Weißes Klick-Klack-
Ventil

88 € ud 42 € pack

45

30

22,5

15

New

1 soporte metálico |  1 
metal support | 1 support 
métallique | 1 Metallträger

Válvula click-clack 
blanca  |  White click-
clack drainer |  Bonde 
click-clack blanche  |   
Weißes Klick-Klack-
Ventil

88 € ud 42 € pack



84 85MOSELA Lavabos
Washbasins | Lavabos |  Waschbecken

A

B

C

50

30

19

9

A B

C

1,2 cm 12 cm

€

45 / 50

80 1.030 € 1.275 €

100 1.118 € 1.407 €

120 1.215 € 1.520 €

140 1.307 € 1.642 €

160 1.413 € 1.770 €

180 1.525 € 1.907 €

200 1.628 € 2.025 €

220 1.733 € 2.167 € 

240 1.805 € 2.292 €

260 1.930 € 2.445 €

Medidas disponibles |  Available dimensions  |  Dimensions disponibles  |  
Verfügbare Abmessungen

Resistente al rayado
Scratch resistant

Résistant aux rayures
Kratzfest

Resistente a impactos
Impact resistant

Résistant aux chocs
Schlagfest

Antibacteriano
Antibacterial
Antibactérien 
Antibakteriell

Seno adicional  |  Additional bowl  |  Lavabo supplé-

mentaire  |  Zusätzliche Waschbecken
750 €

Precios con un seno | Prices for single bowl | Prix net avec un seul lavabo 

| Preis für einzelme spüle

Este producto también se realiza a medida | This product is also made 
to measure | Ce produit est également fabriqué sur mesure | Dieses 
Produkt ist auch nach Maß gefertigt

107 € ud

Toallero integrado
Integrated towel rack
Porte-serviettes intégré
Integrierter Handtuchhalter

Disponible para los modelos PIARE, NEL y MOSELA. 
Available for PIARE, NEL and MOSELA models. 
Disponible pour les modèles PIARE, NEL et MOSELA. 
Erhältlich für die Modelle PIARE, NEL und MOSELA.

35

5

ENCIMERAS Lavabos
Washbasins | Lavabos |  Waschbecken

TOALLERO Lavabos
Washbasins | Lavabos |  Waschbecken

A B

C

1,2 cm 12 cm

€

45 / 50

70 438 € 737 €

80 467 € 770 €

90 528 € 817 €

100 558 € 857 €

110 587 € 897 €

120 617 € 932 €

130 645 € 972 €

140 675 € 1.013 € 

150 703 € 1.053 €

160 743 € 1.103 €

170 772 € 1.143 €

180 802 € 1.183 €

Este producto también se realiza a medida | This product is also made to 
measure | Ce produit est également fabriqué sur mesure | Dieses Produkt ist 
auch nach Maß gefertigt

B

A

C

B

A

C

D

E

D E €

5 1,2 75 € / ml

A B

C

1,2 cm 12 cm

€

45 / 50

190 850 € 1.238 €

200 880 € 1.280 €

210 905 € 1.322 €

220 955 € 1.377 €

230 985 € 1.417 €

240 1.017 € 1.503 €

250 1.075 € 1.533 €

260 1.107 € 1.577 € 

270 1.137 € 1.618 €

280 1.207 € 1.700 €

290 1.238 € 1.743 €

300 1.270 € 1.787 €

1 soporte metálico |  1 
metal support | 1 support 
métallique | 1 Metallträger

Válvula click-clack 
blanca  |  White click-
clack drainer |  Bonde 
click-clack blanche  |   
Weißes Klick-Klack-
Ventil

88 € ud 42 € pack



86 87OGLIO Lavabos
Washbasins | Lavabos |  Waschbecken

Resistente al rayado
Scratch resistant

Résistant aux rayures
Kratzfest

Resistente a impactos
Impact resistant

Résistant aux chocs
Schlagfest

Antibacteriano
Antibacterial
Antibactérien 
Antibakteriell

Medidas disponibles |  Available dimensions  |  Dimensions disponibles  |  
Verfügbare Abmessungen

C

A

A C €

Ø 38 15 609 €

SERA Lavabos
Washbasins | Lavabos |  Waschbecken

Resistente al rayado
Scratch resistant

Résistant aux rayures
Kratzfest

Resistente a impactos
Impact resistant

Résistant aux chocs
Schlagfest

Antibacteriano
Antibacterial
Antibactérien 
Antibakteriell

A B C €

33 50 16 734 €

Medidas disponibles |  Available dimensions  |  Dimensions disponibles  |  
Verfügbare Abmessungen

A

B

C

New

QOREM | SOLID SURFACE QOREM | SOLID SURFACE

1 soporte metálico |  1 
metal support | 1 support 
métallique | 1 Metallträger

Válvula click-clack 
blanca  |  White click-
clack drainer |  Bonde 
click-clack blanche  |   
Weißes Klick-Klack-
Ventil

88 € ud 42 € pack

1 soporte metálico |  1 
metal support | 1 support 
métallique | 1 Metallträger

Válvula click-clack 
blanca  |  White click-
clack drainer |  Bonde 
click-clack blanche  |   
Weißes Klick-Klack-
Ventil

88 € ud 42 € pack



88 89

TARIFA DE PRECIOS P.V.P. |  P.V.P PRICE LIST  |  TARIF P.V.P  |  PREISLISTE P.V.P

MONTALTO Lavabos
Washbasins | Lavabos |  Waschbecken

A

C

B

Medidas disponibles |  Available dimensions  |  Dimensions disponibles  |  
Verfügbare Abmessungen

Resistente al rayado
Scratch resistant

Résistant aux rayures
Kratzfest

Resistente a impactos
Impact resistant

Résistant aux chocs
Schlagfest

Antibacteriano
Antibacterial
Antibactérien 
Antibakteriell

Colores disponibles  |  Available colors  |  
Couleurs disponibles  |   Verfügbare Farben

BLANCO RAL

*

Color RAL solo en exterior + 15%  |  RAL color only outside + 15%  |  Couleur RAL 

uniquement à l’extérieur + 15%  |  RAL Farbe nur auf der Aussenseite + 15%

*

A B C €

50 35 18 652 €

QOREM | SOLID SURFACE CIVETTA Lavabos
Washbasins | Lavabos |  Waschbecken

C

A

B

Resistente al rayado
Scratch resistant

Résistant aux rayures
Kratzfest

Resistente a impactos
Impact resistant

Résistant aux chocs
Schlagfest

Antibacteriano
Antibacterial
Antibactérien 
Antibakteriell

Color RAL solo en exterior + 15%  |  RAL color only outside + 15%  |  Couleur RAL 

uniquement à l’extérieur + 15%  | RAL Farbe nur auf der Aussenseite + 15%

*

Medidas disponibles |  Available dimensions  |  Dimensions disponibles  |  
Verfügbare Abmessungen

A B C €

50 33 17 645 €

Colores disponibles  |  Available colors  |  
Couleurs disponibles  |   Verfügbare Farben

BLANCO RAL

*

TARIFA DE PRECIOS P.V.P. |  P.V.P PRICE LIST  |  TARIF P.V.P  |  PREISLISTE P.V.P

QOREM | SOLID SURFACE

1 soporte metálico |  1 
metal support | 1 support 
métallique | 1 Metallträger

Válvula click-clack 
blanca  |  White click-
clack drainer |  Bonde 
click-clack blanche  |   
Weißes Klick-Klack-
Ventil

88 € ud 42 € pack

1 soporte metálico |  1 
metal support | 1 support 
métallique | 1 Metallträger

Válvula click-clack 
blanca  |  White click-
clack drainer |  Bonde 
click-clack blanche  |   
Weißes Klick-Klack-
Ventil

88 € ud 42 € pack



90 91AVERAV Lavabos
Washbasins | Lavabos |  Waschbecken

C

A

B

Resistente al rayado
Scratch resistant

Résistant aux rayures
Kratzfest

Resistente a impactos
Impact resistant

Résistant aux chocs
Schlagfest

Antibacteriano
Antibacterial
Antibactérien 
Antibakteriell

TARIFA DE PRECIOS P.V.P. |  P.V.P PRICE LIST  |  TARIF P.V.P  |  PREISLISTE P.V.P

Color RAL solo en exterior + 15%  |  RAL color only outside + 15%  |  Couleur RAL 

uniquement à l’extérieur + 15%  | RAL Farbe nur auf der Aussenseite + 15%

*

Medidas disponibles |  Available dimensions  |  Dimensions disponibles  |  
Verfügbare Abmessungen

A B C €

48 34 15 635 €

Colores disponibles  |  Available colors  |  
Couleurs disponibles  |   Verfügbare Farben

BLANCO RAL

*

VETTORE Lavabos
Washbasins | Lavabos |  Waschbecken

C

A

B

18,5

Resistente al rayado
Scratch resistant

Résistant aux rayures
Kratzfest

Resistente a impactos
Impact resistant

Résistant aux chocs
Schlagfest

Antibacteriano
Antibacterial
Antibactérien 
Antibakteriell

Color RAL solo en exterior + 15%  |  RAL color only outside + 15%  |  Couleur RAL 

uniquement à l’extérieur + 15%  | RAL Farbe nur auf der Aussenseite + 15%

*

Medidas disponibles |  Available dimensions  |  Dimensions disponibles  |  
Verfügbare Abmessungen

A B C €

50 35 17 635 €

Colores disponibles  |  Available colors  |  
Couleurs disponibles  |   Verfügbare Farben

BLANCO RAL

*

TARIFA DE PRECIOS P.V.P. |  P.V.P PRICE LIST  |  TARIF P.V.P  |  PREISLISTE P.V.P

QOREM | SOLID SURFACE QOREM | SOLID SURFACE

1 soporte metálico |  1 
metal support | 1 support 
métallique | 1 Metallträger

Válvula click-clack 
blanca  |  White click-
clack drainer |  Bonde 
click-clack blanche  |   
Weißes Klick-Klack-
Ventil

88 € ud 42 € pack

1 soporte metálico |  1 
metal support | 1 support 
métallique | 1 Metallträger

Válvula click-clack 
blanca  |  White click-
clack drainer |  Bonde 
click-clack blanche  |   
Weißes Klick-Klack-
Ventil

88 € ud 42 € pack
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TARIFA DE PRECIOS P.V.P. |  P.V.P PRICE LIST  |  TARIF P.V.P  |  PREISLISTE P.V.P

CALTEMAR Lavabos
Washbasins | Lavabos |  Waschbecken

Resistente al rayado
Scratch resistant

Résistant aux rayures
Kratzfest

Resistente a impactos
Impact resistant

Résistant aux chocs
Schlagfest

Antibacteriano
Antibacterial
Antibactérien 
Antibakteriell

C

A

Color RAL solo en exterior + 15%  |  RAL color only outside + 15%  |  Couleur RAL 

uniquement à l’extérieur + 15%  |  RAL Farbe nur auf der Aussenseite + 15%

*

Medidas disponibles |  Available dimensions  |  Dimensions disponibles  |  
Verfügbare Abmessungen

A C €

Ø 38 17 652 €

Colores disponibles  |  Available colors  |  
Couleurs disponibles  |   Verfügbare Farben

BLANCO RAL

*

QOREM | SOLID SURFACE

1 soporte metálico |  1 
metal support | 1 support 
métallique | 1 Metallträger

Válvula click-clack 
blanca  |  White click-
clack drainer |  Bonde 
click-clack blanche  |   
Weißes Klick-Klack-
Ventil

88 € ud 42 € pack



94 95

TARIFA DE PRECIOS P.V.P. |  P.V.P PRICE LIST  |  TARIF P.V.P  |  PREISLISTE P.V.P

GARONA Lavabos
Washbasins | Lavabos |  Waschbecken CARGA MINERAL

Colores disponibles  |  Available colors  |  Couleurs disponibles  |   Verfügbare Farben

CRETAGRISBLANCO ROTOBLANCO CEMENTO TORTORA CHOCOLATE

CHOCOLATE 
CLARO

PIOMBO BEIGE CAFE ARENA GRAFITO NEGRO

Fotoluminiscente +15% 
Photoluminiscent + 15% 
Photoluminiscent + 15%
Nachleuchtend + 15%

Incremento RAL + 15%
Increase RAL + 15%
Augmenter RAL + 15% 
Zunahme RAL + 15%

A B C

D

1,2 cm 12 cm

€

45 / 50

60 45 460 € 460 €

80 60 530 € 530 €

100 60 589 € 589 €

120 60 654 € 654 €

140 100 719 € 719 €

160 100 774 € 774 €

Textura  |  Texture  |  Texture  |  Textur:  PIZARRA

Este producto también se realiza a medida | This product is also made 
to measure | Ce produit est également fabriqué sur mesure | Dieses 
Produkt ist auch nach Maß gefertigt

Solo en cara superior 

Only up side

Uniquement en haut 

Nur oben

Resistente al rayado
Scratch resistant

Résistant aux rayures
Kratzfest

Resistente a impactos
Impact resistant

Résistant aux chocs
Schlagfest

Antibacteriano
Antibacterial
Antibactérien 
Antibakteriell

Medidas disponibles |  Available dimensions  |  Dimensions 
disponibles  |  Verfügbare Abmessungen

B

A

D

30

C

8

1 soporte metálico |  1 
metal support | 1 support 
métallique | 1 Metallträger

Válvula click-clack 
blanca  |  White click-
clack drainer |  Bonde 
click-clack blanche  |   
Weißes Klick-Klack-
Ventil

88 € ud 42 € pack
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COLUMNAS
Columns
Colonnes
Säulen



98 99TARIFA DE PRECIOS P.V.P. |  P.V.P PRICE LIST  |  TARIF P.V.P  |  PREISLISTE P.V.PPO Columnas
Columns | Colonnes |  Säulen

A

B

A B

20 200

Medidas disponibles |  Available dimensions  |  Dimensions disponibles  |  
Verfügbare Abmessungen

Colores disponibles  |  Available colors  |  
Couleurs disponibles  |   Verfügbare Farben

BLANCO

Medida

Dimensions

Dimensions

Abmessungen

Equipamiento | Equipment | Équipement | Ausrüstung

Medium Premium

20 x 200 1.967 € 2.030 €

Equipamiento base | Basic equipment | Équipement de base | Grundausrüstung

Jets laterales |  Side jets |  Buses latérales  |  Seite Düsen 4

Rociador de ducha | Shower head | Douche plafond | Sprinklerschutz Dusche 1

Desviador 3 vías |  3 line diverter |  Inverseur 3 voies | 3-poliger Verteiler 1

Toma de agua |  Water conection |  Connexion d’eau | Wasseranschluss 1

Manguera ducha flexible |  Flexible shower hose |  Flexible de douche |  Flexibler Schlauch Dusche 1

Equipamientos | Equipment | Équipement | Ausrüstung

Medium Griferia monomando

Premium Grifería termostática

Este producto también se realiza a medida | This product is also made 
to measure | Ce produit est également fabriqué sur mesure | Dieses 
Produkt ist auch nach Maß gefertigt



100 101ANTELAO Columnas
Columns | Colonnes |  Säulen

A B1 B2

20 204 150

Medidas disponibles |  Available dimensions  |  Dimensions disponibles  |  
Verfügbare Abmessungen

Colores disponibles  |  Available colors  |  Couleurs disponibles  |   
Verfügbare Farben

TARIFA DE PRECIOS P.V.P. |  P.V.P PRICE LIST  |  TARIF P.V.P  |  PREISLISTE P.V.P

Medida |

Dimesions

Dimensions

Abmessungen

Equipamiento | Equipment | Équipement | Ausrüstung

Medium Premium

20 x 150 1.367 € 1.414 €

20 x 204 1.525 € 1.575 €

Equipamiento base 20 x 150 20 x 204

Jets laterales |  Side jets |  Buses latérales  |  Seite Düsen 2 3

Rociador de ducha |  Shower head | Douche plafond |  Sprinklerschutz Dusche 1 1

Desviador 3 vías |  3 line diverter |  Inverseur 3 voies | 3-poliger Verteiler 1 1

Toma de agua |  Water conection |  Connexion d’eau | Wasseranschluss 1 1

Manguera ducha flexible |  Flexible shower hose |  Flexible de douche |  Flexibler Schlauch Dusche 1 1

Equipamientos | Equipment | Équipement | Ausrüstung

Medium Griferia monomando

Premium Grifería termostática

A

B2

A

B1

Este producto también se realiza a medida | 
This product is also made to measure | 
Ce produit est également fabriqué sur mesure | 
Dieses Produkt ist auch nach Maß gefertigt

Textura  |  Texture  |  Texture  |  Textur:  PIZARRA

GEL COAT

CRETAGRISBLANCO ROTOBLANCO CEMENTO

TORTORA CHOCOLATE CHOCOLATE 
CLARO

PIOMBO BEIGE

CAFE ARENA GRAFITO NEGRO

Fotoluminiscente +15% 
Photoluminiscent + 15% 
Photoluminiscent + 15%
Nachleuchtend + 15%

Incremento RAL + 15%
Increase RAL + 15%
Augmenter RAL + 15% 
Zunahme RAL + 15%



102 103

CABINAS
Shower cabins
Cabines de douche
Duschkabinen



104 105SILE Cabinas
Shower cabins | Cabines de douche | Duschkabinen

Derecha - izquierda  |  Right - Left |  
Droite - Gauche  | Rechte - Linke

Medida

Dimensions

Dimensions

Abmessungen

Equipamiento | Equipment | Équipement | Ausrüstung

Extra MS Basic VP Medium VP Extra VP

100 x 80 10.068 € 10.195 € 11.685 € 11.240 €

120 x 80 10.445 € 10.454 € 11.957 € 11.512 €

140 x 80 10.877 € 10.935 € 12.493 € 12.038 €

160 x 80 11.483 € 10.995 € 13.077 € 12.633 €

180 x 80 12.100 € 11.906 € 13.693 € 13.250 €

100 x 90 10.208 € 10.327 € 11.823 € 11.378 €

120 x 90 10.785 € 10.876 € 12.400 € 11.957 €

140 x 90 11.462 € 11.492 € 13.077 € 12.633 €

160 x 90 12.067 € 12.089 € 13.660 € 13.217 €

180 x 90 12.342 € 12.778 € 14.270 € 13.808 €

100 x 100 10.603 € 10.705 € 12.220 € 11.775 €

120 x 100 11.143 € 11.217 € 12.758 € 12.313 €

140 x 100 11.757 € 12.325 € 13.948 € 13.425 €

160 x 100 12.458 € 13.017 € 14.630 € 14.183 €

180 x 100 13.227 € 13.859 € 15.400 € 14.950 €

Texturas paneles  |  Panels textur  |  Texture du panneau  |  
Panel-Texturtextur 

Colores paneles  |  Panel color  |  Couleur du panneau  |  Panelfarbe

TARIFA DE PRECIOS P.V.P. |  P.V.P PRICE LIST  |  TARIF P.V.P  |  PREISLISTE P.V.P

A B C

100

80

214

120

140

160

180

100

90

120

140

160

180

100

100

120

140

160

180

Medidas disponibles |  Available dimensions  |  Dimensions disponibles  |  
Verfügbare Abmessungen

A

C

B

200

11

3

Este producto también se realiza a medida | This product is also made 
to measure | Ce produit est également fabriqué sur mesure | Dieses 
Produkt ist auch nach Maß gefertigtBETON PIEDRA

PIZARRA

CRETAGRISBLANCO ROTOBLANCO CEMENTO

TORTORA CHOCOLATE CHOCOLATE 
CLARO

PIOMBO BEIGE

CAFE ARENA GRAFITO NEGRO

Fotoluminiscente +15% 
Photoluminiscent + 15% 
Photoluminiscent + 15%
Nachleuchtend + 15%

Incremento RAL + 15%
Increase RAL + 15%
Augmenter RAL + 15% 
Zunahme RAL + 15%



106 107SILE Cabinas
Shower cabins | Cabines de douche | Duschkabinen

Equipamientos | Equipment | Équipement | Ausrüstung
Extra 

MS

Basic

VP

Medium

VP

Extra 

VP

Asiento |  Seat |  Siège  |  Stuhl 1 1 1 1

Rociador de ducha | Shower head | Douche plafond | Sprinklerschutz Dusche 1 1 1 1

Desviador 3 vías |  3 line diverter |  Inverseur 3 voies | 3-poliger Verteiler - 1 - 1

Desviador 5 vías |  5 line diverter |  Inverseur 5 voies | 5-poliger Verteiler 1 - 1 -

Grifería termostática |  Thermostaatic mixer |  Mitigeur thermostatique  |  Thermostatische Armaturen 1 1 1 1

Barra deslizante |  Sliding bar |  Barre coulissante | Schieberegler 1 1 1 1

Jets multichorro |  Multi jets |  Buses multi | Wasserstrahl 6 6 6 6

Jets impacto |  Impact jets |  Buses impact | Einfluß wasserstrahl 6 6 6 6

Mango ducha |  Hand shower |  Douchette à main | Duschgriff 1 1 1 1

Control ON / OFF vapor |  ON / OFF Control steam |  Contrôle ON / OFF vapeur | ON / OFF Dampfsteuerung - 1 1 1

Control tiempo y temperatura vapor |  Time and temperature steam |  Contrôle du temps et de la température de 

vapeur | Dampfzeit- und Temperaturregelung
- - - 1

Cromoterapia |  Chromotherapy |  Chromothérapie |  Chromotherapie - - 1 1

TARIFA DE PRECIOS P.V.P. |  P.V.P PRICE LIST  |  TARIF P.V.P  |  PREISLISTE P.V.P

Pulsador Basic VP | Basic VP Push 
Button |  Bouton Poussoir Basic 
VP | Basic VP Kontrollen

Pulsador Medium VP | Medium 
VP Push Button |  Bouton 
Poussoir Medium VP | Medium VP 
Kontrollen

Pulsador Extra VP | Extra VP Push 
Button |  Bouton Poussoir Extra VP | 
Extra VP Kontrollen

Cromoterapia |
Chromotherapy |  
Chromothérapie |
Chromotherapie

Filtro con válvula antiretorno | 
Filter anti-return valve |  Filtre 
avec valve antiretour | Filter mit 
Rückschlagventil

Jets impacto |  
Impact jets |  Buses impact | 
Einfluß wasserstrahl

Jets multichorro |  
Multi jets |  Buses multi | 
Wasserstrahl

84 € ud 84 € ud 227 € ud 517 € ud

Opcional  |  Optional  |  Optionnel   |  Wahlweise 



108 109

SPAS
Spas
Spas
Spas



110 111TOPINO Spas
Spas | Spas | Spas

Medidas disponibles |  Available dimensions  |  Dimensions disponibles  |  
Verfügbare Abmessungen

A B C

200 190 80 350 980 lt.

4-5 personas | 4-5 persons | 
4-5 personnes | 4-5 
Menschen

Conexión eléctrica: Monofásica, bifásica, trifásica |
Electrical single-phase, biphase, thiphase connection
Connexion électrique monophasée, biphasée, thiphasée 
Elektrischer Anschluss: einphasig, zweiphasig, dreiphasig

A

C

B
€

21.912 €

Equipamiento | Equipment | Équipement | Ausrüstung

Bomba hidromasaje 1,5 W - 1 W |  Pump hydromassage 1,5 W-1 W | Pompe d’hydromassage 1,5 W-1 W | Hydromassagepumpe 1,5 W - 1 W 2

Blower 750 W | Blower 750 W | Blower 750 W | Gebläse 750 W

Calentador 3000 W |  Heater 3000 W | Chauffage 3000 W | Heizung 3000 W

Reguladores |  Air flow regulation | Régulateur d’air | Regler 2

Luz de leds |  Light of leds | Lumières leds | LED-Licht

Skimmer con filtro |  Skimmer with filter | Skimmer avec filtre | Skimmer filtern

Cabezal |  Pad | Appuie-tête | Kopf

Conexión bluetooth |  Bluetooth connection | Connexion bluetooth | Bluetooth Verbindung

Jets hidromasaje |   Hidro jets | Buses hydro | Hydromassagedüsen 29

Jets de aire |  Air jets |  Buses air | Luftdüsen 10

Escalera 1m. |  Stairs 1m. |  Escalier 1m.  |  Treppe 1m.

Opcional  |  Optional  |  Optionnel | Wahlweise

314 € ud

Composición | Composition | Composition | Komposition

Cuerpo fabricado en material acrílico | Body made of acrylic material | Corps fabriqué en matériel acrylique | Körper aus Acrylmaterial

Chasis de acero inoxidable | Chassis  stainless steel | Chassis en acier inox | Rostfreier Stahl Chassis

Base en material anticorrosión | Antirust base | Base fabriquée en résine | Basis aus korrosionsbeständigem Material

Mueble en resinas plásticas | Resin panels | Meuble fabriquée en résine | Möbel aus Kunstharzen

Tapa térmica | Thermal cover | Couvercle thermique | Thermodeckel
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Spas | Spas | Spas

A B C

200 150 76 220 600 lt.

A

C

B

Medidas disponibles |  Available dimensions  |  Dimensions disponibles  |  
Verfügbare Abmessungen

€

19.509 €

2-3 personas |  2-3 persons | 
2-3 personnes | 2-3 
Menschen

Conexión eléctrica: Monofásica, bifásica, trifásica |
Electrical single-phase, biphase, thiphase connection
Connexion électrique monophasée, biphasée, thiphasée 
Elektrischer Anschluss: einphasig, zweiphasig, dreiphasig

Equipamiento | Equipment | Équipement | Ausrüstung

Bomba hidromasaje 2 hp 2 velocidades |   Pump 2 speed 2 hp | Pompe d’hydromassage 2 hp 2 vitesses | Hydromassagepumpe 2hp mit 2 Geschwindigkeiten 1

Calentador 3000 W |  Heater 3000 W | Chauffage 3000 W | Heizung 3000 W

Reguladores |  Air flow regulation | Régulateur d’air | Regler 1

Luz de leds |  Light of leds | Lumières leds | LED-Licht

Skimmer con filtro |  Skimmer with filter | Skimmer avec filtre | Skimmer filtern

Cabezal |  Pad | Appuie-tête | Kopf

Cascada |  Cascade |  Cascade | Wasserfall

Conexión bluetooth |  Bluetooth connection | Connexion bluetooth | Bluetooth Verbindung

Jets hidromasaje |   Hidro jets | Buses hydro | Hydromassagedüsen 22

Escalera 1m. |  Stairs 1m. |  Escalier 1m.  |  Treppe 1m.

Opcional  |  Optional  |  Optionnel | Wahlweise

314 € ud

Composición | Composition | Composition | Komposition

Cuerpo fabricado en material acrílico | Body made of acrylic material | Corps fabriqué en matériel acrylique | Körper aus Acrylmaterial

Chasis de acero inoxidable | Chassis  stainless steel | Chassis en acier inox | Rostfreier Stahl Chassis

Base en material anticorrosión | Antirust base | Base fabriquée en résine | Basis aus korrosionsbeständigem Material

Mueble en resinas plásticas | Resin panels | Meuble fabriquée en résine | Möbel aus Kunstharzen

Tapa térmica | Thermal cover | Couvercle thermique | Thermodeckel
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